


Modular Assembly System
MAS

⁗ඍौᐛѐ㓺㻻㌱㔕

MAS TFSMGSMAS SPS



MAS

Modular Assembly System (MAS) is composed of industrial aluminum profiles and accessories. 
You can quickly find a solution for all tasks with the complete specification of profile and variety 
of accessories from MAT.
⁗ඍौᐛѐ㓺㻻㌱㔕⭧ᐛѐ䬓ශᶆ਀ެ䞃Ԭ㓺ᡆθශᶆ㿺Ṳ喆ޞθ䱺Ԭཐṭौθ
ਥԛᘡ䙕㓺㻻ᡆԱᝅⲺ㔉ᶺᖘᕅȾ

El sistema modular de ensamblaje (MAS) se compone de perfiles
industriales de aluminio y sus accesorios. Usted puede llegar
rapidamente a una solucion para todas las tareas con una completa
especificacion de perfiles y variedad de accesorios .



Application Samples 
Modular
Assembly Technology

® 

Maintenance Platform  

Bridge for Sorting Machine  

Arched Stairs for Aerospace Equipment  

MAS
SPSMGSMASMAS TFS

Arched Stairs for Aerospace Equipment  

Bridge for Sorting Machine  

Arched Stairs for Aerospace Equipment  Arched Stairs for Aerospace Equipment  

Ejemplos de aplicaciones

Puente para maquina clasificadora

Escaleras arqueadas para equipos aeroespaciales

Escaleras arqueadas para equipos 
aeroespaciales



Application Samples 
Modular
Assembly Technology

® 

Bridge for Sorting Machine  

Arched Stairs for Aerospace Equipment  

SPSMGSMASMAS TFS
MAS

Bridge for Sorting Machine  

Arched Stairs for Aerospace Equipment  

Ejemplos de aplicaciones

Puente para maquina clasificadora

Escaleras arqueadas para equipos 
aeroespaciales



Protective barriers for machine  ᵰಞ䇴༽ཌപ䱨ᣚ

Protective barriers for robot  ᵰಞӰཌപ䱨ᣚ Protective barriers for robot  ᵰಞӰཌപ䱨ᣚ

Application Samples ᓊ⭞ᇔׁ

MGS
MGSMASMASS

Modular
Assembly Technology

® 

SPS TFS

Ejemplos de aplicaciones

Barreras de proteccion para maquinas

Barreras de proteccion para robots Barreras de proteccion para robots



Protective barriers for car assembly line  ⊳䖜⭕ӝ㓵ཌപ䱨ᣚ

Protective barriers for machine  ᵰಞ䇴༽ཌപ䱨ᣚ

Application Samples ᓊ⭞ᇔׁ

MGSMASMASS
MGS

Modular
Assembly Technology

® 

SPS TFS

Ejemplos de aplicaciones

Barreras de proteccion para maquinas

Barreras de proteccion para linea de ensable de autos



SPS
TFSMGSMASMASS SPS

Application Samples ᓊ⭞ᇔׁ
Modular
Assembly Technology

® 

Bridge for Sorting Machine  ࠼ᤙ䇴༽䗽㓵ụ

Bridge for Sorting Machine  ࠼ᤙ䇴༽䗽㓵ụ Platform for Aerospace Equipment  㡠ཟ䇴༽䖳։

Ejemplos de aplicaciones

Puentes  para maquinas clasificadoras
Plataformas para equipos aeroespaciales

Puentes  para maquinas clasificadoras



SPSMGSMASMASS TFS
SPS

Application Samples ᓊ⭞ᇔׁ
Modular
Assembly Technology

® 

Bridge for Sorting Machine  ࠼ᤙ䇴༽䗽㓵ụ

Bridge for Sorting Machine  ࠼ᤙ䇴༽䗽㓵ụ

Ejemplos de aplicaciones

Puentes  para maquinas clasificadoras

Puentes  para maquinas clasificadoras



SPS
MGSMASMASS TFSSPS

Application Samples ᓊ⭞ᇔׁ
Modular
Assembly Technology

® 

Bridge for Sorting Machine  ࠼ᤙ䇴༽䗽㓵ụ

Maintenance Platform  䇴༽㔪ؤụ Maintenance Platform  䇴༽㔪ؤụPlataforma de mantenimeinto Plataforma de mantenimeinto

Puentes  para maquinas clasificadoras

Ejemplos de aplicaciones



MGSMASMASS SPS TFS
SPS

Bridge for Sorting Machine  ࠼ᤙ䇴༽䗽㓵ụ

Arched Stairs for Aerospace Equipment  㡠ཟ䇴༽ᤧᖘụ

Application Samples ᓊ⭞ᇔׁ
Modular
Assembly Technology

® 

Puentes  para maquinas clasificadoras

Escaleras arquedas para equipos aerospaciales

Ejemplos de aplicaciones



Modular
Assembly Technology

®

1 䬓ශᶆ
Aluminum Profile

2 ㍝രԬ
Fastening Elements

P. 1-06 P. 1-07 P. 1-08

P. 1-21P. 1-17P. 1-11 P. 1-22

P. 2-06 P. 2-08

P. 2-02

P. 2-05

P. 1-23

P. 1-24

P. 2-07

P. 2-03 P. 2-04

Products Index  ӝ૷㍘ᕋ  Indice de productos

Perfiles de aluminio

Elemantos de fijacion



3 䘔᧛Ԭ
Connecting Elements

Modular
Assembly Technology

®

4 ශᶆ䱺Ԭ
Profile Accessories

P. 3-03

P. 4-02

P. 3-07 P. 3-11

P. 3-31P. 3-30

P. 3-43P. 3-42P. 3-41

P. 3-33 P. 3-39

P. 4-04

P. 3-40

Products Index  ӝ૷㍘ᕋ  Indice de productos

Elementos de conexion

Accesorios para perfiles



Modular
Assembly Technology

®

5 ൦䶘㓺Ԭ
Floor Elements 

P. 5-02 P. 5-03

P. 5-06

P. 5-04

P. 5-14

6 ᶵᶆ㓺Ԭ
Panel Installation Elements 

P. 6-02 P. 6-03 P. 6-04

P. 6-05

P. 5-15 P. 5-16 P. 5-17 P. 5-18

Products Index  ӝ૷㍘ᕋ  

P. 5-07 P. 5-11P. 5-10P. 5-08

Indice de productos

Elementos para pisos

Instalacion de paneles



Modular
Assembly Technology

®

7 䰞ネ㓺Ԭ
Door and Window Elements

8 ެԌ㓺Ԭ
Additional  Accessories

P. 7-02 P. 7-03

P. 7-11P. 7-10P. 7-09P. 7-06

P. 7-14 P. 7-16 P. 7-17

P. 8-02 P. 8-03 P. 8-04

P. 8-05 P. 8-09P. 8-07

P. 7-04

P. 7-05

P. 7-12 P. 7-13

Products Index  ӝ૷㍘ᕋ  Indice de productos

Elementos Puertas y ventanas

Indice de productos

Accesorioa adicionales



Modular
Assembly Technology

® 

P. 1-06

1.11-1.41

P. 1-23 P. 1-24

�������

ะ⹶Ṽᷬශᶆ

䀈䬓ශᶆ

㓵″ශᶆ
Conduit Profile

1 䬓ශᶆ

Aluminum Profile  䬓ශᶆ

1-01 MGSMASMASS SPS TFS

Perfiles de aluminio

Perfiles de 
aluminio

• Perfiles 
estructurales

• Perfiles angulares

• Perfiles 
conductores



Technical Data

Modular
Assembly Technology

®

1

2

3

4

5

6

7

8

9

F

f

L

F
F

F f

2
2

1

1

L
L

L

F

f

L

F

f

1/2

L

fF

L

F

fm

L
fF

a b

L

fF

L

F

f

L

4

3

103 !!
!

"
IE
LFf

4

3

108 !!
!"
IE
LFf

4

3

102948 !!!#
$
%&

'
( )

!"
IE

L
m
LFf

4

3

10384
5

!!
!"
IE
LFf

LIE
baFf
!!!

!!" 4

22

103

4

3

10384 !!
!"
IE
LFf

4

3

10192 !!
!"
IE
LFf

4

3

1048 !!
!"
IE
LFf

4

2
22

2
11

3

103 !!
!!)!!)!"

IE
LLFLLFLFf

Tensile Strength /ᣍ᣿ᕰᓜ:       min.260N/mm2

Yield Strength /ቾᵃᕰᓜ:          min.240N/mm2

Elongation /ծ䮵⦽!""""""""""""""""""""#$%&'()*++,"-."/0$%&1()*2*3)0++,
E-Module /ᕯᙝ⁗䠅:                 approx.70,000N/mm2

Brinell Hardness /ᐹ≅⺢ᓜ:      HB 75 2.5/187.5
Coat Thickness /≝ौ㟒৐ᓜ:    !11µ

Bending Strength
਎ᖘ䠅䇗㇍

Ⲻ਎䠅φࡦᕅѣ⎿਀ޢ

਎ᖘ䠅
4"%5,!""""""""" Type of load /䖳㦭

ශᶆ䮵ᓜ
I (cm4,!""""""""6-+789"-:";87.9;<"=ᜥᙝ⸟
E (N/mm2,!""6->?@<."-:"7@<A9;B;9C"=ᕯᙝ⁗䠅

ᢶᵥؗᚥ

䬓ශᶆᢝ㺂ḽ߼GB5237-2008Ⱦ㺞䶘༺⨼Ѱ䱩ᶷ≝ौθӐݿ㺞䶘Ⱦ
ḽב߼䍝䮵ᓜφള޻䮵ᓜ6㊩θളཌ䮵ᓜ5.8㊩Ⱦ

Standard length of delivery profiles are: 6000mm for delivery inside China, 5800mm for international shipment.
Extruded aluminum profile as per GB5237-2008, surface satin anodized.

Aluminum Profile  䬓ශᶆ

Tu
bu

lar
 Fr

am
ing

 S
ys

tem
㓵
Ἀ
Ḋ
ᙝ
㌱
㔕

Mo
du

lar
 A

ss
em

bly
 S

ys
tem

⁗
ඍ
ौ
㓺
㻻
㌱
㔕

MAS

St
air

 an
d P

lat
for

m 
Sy

ste
m

ᐛ
ѐ
䑅
↛
਀
䎦
ਦ
㌱
㔕

SPS

TFS

Ma
ch

ine
 G

ua
rd 

Sy
ste

m
ᵰ
Ủ
䱨
ᣚ
㌱
㔕

MGS

1-02MGSMASMASS SPS TFS

Perfiles de aluminio

Ficha Tecnica

Perfil de aluminio extruido según GB5237-2008, superficie satin anonizada
Largo Estándar para entrega son : 6000 mm para China, 5800 para embarques 
internacionales.

Resistencia a la traccion.     :  min 260 N/mm2

Fuerza de estiramiento.      :  min. 240 N/mm2

Elongacion.                         : 8 % (T < 3,2 mm) o 
10% (T >3,2 a 25,0 mm)

E-Modulo                            : aprox 70.000 N/mm2

Durecza Brinell                    : HB 75 2,5/187,5
Espesor de capa : > 11 µ 

Resistencia a la flexión

Para el calculo de desviacion, refierase a las 
formulas mas abajo :

F (mm).       : Desviacion
F (N).          : Tipo de carga
L (mm).       : Largo de perfil
I (cm4).        : Momento de inercia
E ( N/mm2) : Modulo de elasticidad

Si
st

em
a 

de
 m

on
ta

je
 m

od
ul

ar
Si

st
em

a 
de

 p
ro

te
cc

io
n 

de
 

m
aq

ui
na

s
Si

st
em

a 
de

 e
sc

al
er

as
 y

 
pl

at
af

or
m

as
Si

st
em

a 
de

 e
nr

ej
ad

o 
tu

bu
la

r



਎ᖘ䠅ߩᇐഖ㍖φ
1. Type of load F in N 

ᢵ䖳࣑�!"#$

ශᶆ䮵ᓜ�%"&&$
3. Move cross point on the diagonal 
ᢵ䖳࣑фශᶆ䮵ᓜⲺӚ⛯

4 

ᡶ䘿ශᶆᜥᙝ⸟I(cm4$
5. Cross point with the diagonal to be vertically
    extended to the bottom 
ԄӚ⛯ම⴪ᔬծࡦᓋ䜞Ⲻ⴪㓵

уੂᢵ਍ᯯᕅⲺ਎ᖘ䠅�'"&&$

Example:
⽰ׁφ
1. F=2,000N
2. L=1,000mm
3. Move cross point on the diagonal
ŚфśⲺӚ⛯

4. I=80.8cm4 

    (1.1()*+)+*++,+)+-.$
    I=80.8cm4䘿᤟ᜥᙝ⸟Ѱ80.8Ⲻ40x8�䠃ශශᶆ
    (1.1()*+)+*++,+)+-.$
5. Cross point with the diagonal to be vertically extended to the bottom
Ԅ⛯Ŝ⋵ᯒ㓵ੇрфŝⲺᔬծ㓵ሯᓊⲺӚ⛯

уੂᢵ䠃ᯯᕅⲺ਎ᖘ䠅�'"&&$

Type of load 1:       f=9.5mm
жㄥരᇐ䍕䖳φf=9.5mm
Type of load 4:       f=0.6mm
њㄥ᭥᫇䍕䖳φf=0.6mm
Type of load 8:       f=0.15mm
њㄥരᇐ䍕䖳φf=0.15mm

 F 
(N

$

 L (m&$

30000

200000

100000
90000
80000
70000
60000
50000
40000

20000

10000
9000
8000
7000
6000
5000
4000

3000

2000

1000
900
800
700
600
500
400

300

200

100
90
80
70
60
50

80.8

10
00

 I  
(cm

  $4

80
0

10
0

20
0

30
0

40
0

50
0

60
0

70
0

90
0

20
00

30
00

40
00

50
00

60
00

2000

1000
900
800
700
600
500
400

300

200

100
90

70
60
50
40

30

20

10
9
8
7
6
5
4

3

2

1
0.9
0.8
0.7
0.6
0.5

1

2

4

3

5

6

0.1 1 10 100 1000 mm

0.01 0.1 1 10 100 mm

0.001 0.01 0.1 1 10 100 mm

F

f
fF1/2

l

l

l

F

f

f  (mm$
Deflection f in mm

Profile length L in mm 

Lo
ad

 F 
in 

N 

Type of load 4

Type of load 8

Mo
me

nt 
of 

ine
rtia

 I i
n c

m
4

Type of load 1

਎ᖘ䠅䙕ḛ㺞

Modular
Assembly Technology

®

Aluminum Profile  䬓ශᶆ

1-03 MGSMASMASS SPS TFS

Perfiles de aluminio

Calculo aproximado para Deflexion

Determinaciones de deflexion

1. Tipo de carga F en N

2. Largo de Perfil L en mm

3. Mover interseccion de las lineas por la 
diagonal.

4. Momento de inercia del perfil seleccionado I 
en cm4

5. Mover hacia abajo la interseccion entre la 
diagonal y el punto superior.

6. Deflexion f para el especifico “Tipo de 
carga” en mm.

Ejemplo

1. F = 2000 N
2. L= 1000 mm
3. Mover interseccion de las lineas por la diagonal.
4. I = 80,8cm4 para perfiles 40 x 80, 6EH

(1.11.40.040080.06H)
5. Externder hacia abajo la interseccion entre la 

diagonal y el punto superior.
6. Deflexion f para el especifico “Tipo de carga” en 

mm.

Tipo de carga 1. : f = 9,5 mm

Tipo de carga 4. : f = 0,6 mm

Tipo de carga 8. : f = 0,15 mm



Flatness tolerance

Modular
Assembly Technology

®

Straightness tolerance

Twist tolerance

!"#$% 1 2 3 4 5 6
&"#$$% 0.7 1.4 2.1 2.8 3.5 4.2

could be calculated according to the formula below:

L1

L2

h2

h1

'#$$%
(#$$%

!)"$ !*"$
)+, 0.052xW 0.123xW

*+,-., 0.026xW 0.087xW
.,-"., 0.017xW 0.052xW

Putting the profile on a horizontal surface, the max bending height h2 in any 
/0123&45647,$$#!8%49:41534$5;043&<14,=7$$#!8>7,,$$?4&8),=7$$%=4@060;4354
3&0465//5A91243<B/0465;43&04B01C9124&092&34&"45643&046D//4/0123&4E;569/04#!"%=

ශᶆޢᐤ

ᒩ䶘ᓜ

⴪㓵ᓜ

ᢣᴨᓜ

B#$$% A#$$%
)+, 0.3

*+,-., 0.5
*.,-"., 1.0

(&046/<310::435/0;<1F04A4#<12D/<;435/0;<1F0%4;060;:4354D10GD</4:9C0:43543&04:&5;30;4
side of the angle, i.e. it is measured from the longer side.
ᒩ䶘ᓜޢᐤw (䀈ᓜޢᐤ%ᱥ᤽਎ᖘж䗯ࡦශᶆ⸣䗯Ⲻ䐓⿱θԄ䮵䗯༺⎁䠅Ⱦ

ශᶆ≪ᒩ᭴㖤θԱᝅփ㖤Ⲻ䮵ᓜ/� ���PPθެᕥᴨ਎ᖘ儎ᓜK�Ⲻᴶཝٲ
у䎻䗽,=7$$4#!8>7,,$$?4&8),=7$$%Ⱦශᶆޞ䮵L1Ⲻᕥᴨ਎ᖘ儎ᓜh1৸➝с
㺞φ

ශᶆ≪ᒩ᭴㖤θ㤛ഖᢣᴨ䙖ᡆㄥ䶘㘎䎭θᢣᴨⲺ儎ᓜ(T%ਥṯᦤԛсޢᕅ
䇗㇍Ⱦ

Aluminum Profile  䬓ශᶆ

Tu
bu

lar
 Fr

am
ing

 S
ys

tem
㓵
Ἀ
Ḋ
ᙝ
㌱
㔕

Mo
du

lar
 A

ss
em

bly
 S

ys
tem

⁗
ඍ
ौ
㓺
㻻
㌱
㔕

MAS

St
air

 an
d P

lat
for

m 
Sy

ste
m

ᐛ
ѐ
䑅
↛
਀
䎦
ਦ
㌱
㔕

SPS

TFS

Ma
ch

ine
 G

ua
rd 

Sy
ste

m
ᵰ
Ủ
䱨
ᣚ
㌱
㔕

MGS

MGSMASMASS SPS TFS 1-04

Perfiles de aluminio

Si
st

em
a 

de
 m

on
ta

je
 m

od
ul

ar
Si

st
em

a 
de

 p
ro

te
cc

io
n 

de
 

m
aq

ui
na

s
Si

st
em

a 
de

 e
sc

al
er

as
 y

 
pl

at
af

or
m

as
Si

st
em

a 
de

 e
nr

ej
ad

o 
tu

bu
la

r

la tolerancia de la planicidad w (tolerancia angular) se refiere 
a los lados desiguales del lado más corto del ángulo, 
ejemplo, eso se mide desde el lado mas largo.

Tolerancia de perfiles

Tolerancia de planicidad

Tolerancia de planicidad

Colocando el perfil sobre una superficie horizontal, la altura 
máxima de flexión h2 en cualquier longitud de 30 mm (L2), no 
puede ser superior a 0,3 mm(L2 = 300 mm, h2 < 0,3 mm. 
Consulte la tabla siguiente para la altura de flexión h1 del largo 
compelto del perfil (L1).

Tolerancia de torcion

Colocando el perfil sobre una superficie horizontal, si el 
extremo se inclina debido a la torsión, la altura de la torsión (T) 
puede calcularse de acuerdo a la formula mas abajo.



T Slot Symbol

Parts compatible with T slot symbolized and incompatible with faded symbolized as below.

Modular
Assembly Technology

®

T Slot Symbol
Tᖘ″ㅜਭ

Cross Section
ශᶆᡠ䶘

!"#$%&"'$%(
ѣᗹᆊ(

Slot Width
″ᇳ

Slot Depth
″␧

Wall Thickness
໷৐ ශᶆ㌱ࡍ

            5.0             6.2              6.0   2.0 PG15
PG20

          10.0            8.2             8.0   2.2 PG30

          12.0            10.2             11.0   4.0 PG40

          12.0            10.2             13.0   6.0
PG45
PG50
PG60

10.2

11

4

)*+,-*./

10.2

13

6

)*+,-*./

6.2

6

2

)0,-1/

8.2

8

2.2

)*2,-*+/

10.2
4.0

10.2
6.0

6.2
2.0

8.2
2.2

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

Tᖘ″ㅜਭ

Machining Symbol
ࣖᐛㅜਭ

㓺Ԭ㤛䘸ਾᆿ㻻ࡦ↚Tᖘ″рθTᖘ″⭞␧㢨㺞⽰χਃҁࡏ⭞⍻㢨⽰ׁྸсφ

Aluminum Profile  䬓ශᶆ

Drilling
䴶䫱ᆊ

1-05 MGSMASMASS SPS TFS

Angle cutting
䴶ࢨ࠽䀈ᓜ

Thread tapping
䴶᭱ѓ

piezas compatibles con ranura T simbolizadas y piezas incompatible simbolizadas como
desvanecido ,como a continuación.

Simbolo Ranura T

Perfiles de aluminio

Simbolo de ranura T: 

Seccion Cruz ⌀ Perforacion 
Interior

Ancho de 
ranura

Profundidad 
de ranura

Espesor de 
pared

Grupo de 
perfiles

Simbolo de 
mecanizado

Perforacion Angulo de 
corte

Hilo de rosca



1.11.15
Modular
Assembly Technology

®

.00

ะ⹶Ṽᷬශᶆ 15㌱ࡍ

ะ⹶Ṽᷬශᶆ15㌱ࡍθ″ᇳ6mmθѱ㾷ᓊ⭞ӄ䖱䍕䖳㔉ᶺȾ

15x15 2 slots 15x30 3 slots
15x15 2″ 15x30 3″

6.2
15

15

2

6

30
6.2

15

6 2

Description
ӝ૷ᨅ䘦

Moment of 
Inertia
ᜥᙝ⸟
Ix(cm4!

Moment of 
Inertia
ᜥᙝ⸟
Iy(cm4!

Moment of 
"#$%$&'()#

ᕥ⸟
Wx(cm3!

Moment of 
"#$%$&'()#

ᕥ⸟
Wy(cm3!

Mass
䠃䠅
*+,-.!

Part No.
䇘䍣㕌ਭ

ะ⹶Ṽᷬශᶆ 15㌱15 ࡍx15 2″ 0.2 0.4 0.3 0.5 0.4 1.11.15.015015.02

ะ⹶Ṽᷬශᶆ 15㌱15 ࡍx30 3″ 0.7 1.8 0.8 1.2 0.6 1.11.15.015030.03

15x30 3 slots15x15 2 slots
15x15 2″ 15x30 3″

Connector selection  
᧞㦆䘔᧛Ԭ

P. 3-12
ᥚু䀈䬓

P. 3-31 P. 3-32
Inner Bracket
⴪䀈Ԭ޻″

Linear Bar Connector 
⴪㓵Ԭ޻″

Aluminum Profile  䬓ශᶆ

Tu
bu

lar
 F

ra
mi

ng
 S

ys
tem

㓵
Ἀ

Ḋ
ᙝ

㌱
㔕

Mo
du

lar
 A

ss
em

bly
 S

ys
tem

⁗
ඍ

ौ
㓺

㻻
㌱

㔕

MAS

St
air

 an
d P

lat
for

m 
Sy

ste
m

ᐛ
ѐ

䑅
↛

਀
䎦

ਦ
㌱

㔕

SPS

TFS

Ma
ch

ine
 G

ua
rd

 S
ys

tem
ᵰ

Ủ
䱨

ᣚ
㌱

㔕

MGS

MGSMASMASS SPS TFS 1-06

Perfiles de aluminio

Si
st

em
a 

de
 m

on
ta

je
 m

od
ul

ar
Si

st
em

a 
de

 p
ro

te
cc

io
n 

de
 

m
aq

ui
na

s
Si

st
em

a 
de

 e
sc

al
er

as
 y

 
pl

at
af

or
m

as
Si

st
em

a 
de

 e
nr

ej
ad

o 
tu

bu
la

r

Tira de aluminio PG15

Perfil estructural PG15 con ranura en T de 6mm está diseñado para la
construcción de conjuntos de peso ligero.

Descripcion
Momento de 

inercia lx (mm4)
Momento de 

inercia ly (mm4)

Momento de 
resistencia wy 

(cm3)

Momento de 
resistencia wy 

(cm3)
Masa (kg/m) Codigo

Perfil Estructurado PG15  15 x 15 2  ranuras 0,2 0,4 0,3 0,5 0,4 1.11.15.015015.02

Perfil Estructurado PG15  15 x 30 3  ranuras 0,7 1,8 0,3 1,2 0,6 1.11.15.015030.03

Selección de conector

Bracket para perfil 
en angulo

Soporte 
interior

Conector de 
barra lineal



1.11.20
Modular
Assembly Technology

®

.00

ะ⹶Ṽᷬශᶆ20㌱ࡍθ″ᇳ6mmθѱ㾷ᓊ⭞ӄ䖱䍕䖳㔉ᶺȾ

ะ⹶Ṽᷬශᶆ 20㌱ࡍ

6.2
20

20

!"#$%&

2
6

20
40

20

!"#$%& 6.2

2
6

40
60

20
!"#$%& 6.2

2
6

Description
ӝ૷ᨅ䘦

Moment of 
Inertia
ᜥᙝ⸟
Ix(cm4&

Moment of 
Inertia
ᜥᙝ⸟
Iy(cm4&

Moment of 
'()*)+,-.(

ᕥ⸟
Wx(cm3&

Moment of 
'()*)+,-.(

ᕥ⸟
Wy(cm3&

Mass
䠃䠅
#/012&

Part No.
䇘䍣㕌ਭ

ะ⹶Ṽᷬශᶆ 20㌱7463″'345346 ࡍ 0.6 0.6 0.5 0.5 0.45 1.11.20.020020.'74843

ะ⹶Ṽᷬශᶆ 20㌱20 ࡍx20 4″ 0.8 0.8 0.8 0.8 0.5 1.11.20.020020.04

ะ⹶Ṽᷬශᶆ 20㌱20 ࡍx40 6″ 1.4 5.1 1.4 2.5 0.9 1.11.20.020040.06

ะ⹶Ṽᷬශᶆ 20㌱20 ࡍx60 8″ 2.0 15.8 2.0 5.3 1.3 1.11.20.020060.08

ะ⹶Ṽᷬශᶆ 20㌱20 ࡍx80 10″ 2.6 35.9 2.6 9.0 1.7 1.11.20.020080.10

ะ⹶Ṽᷬශᶆ 20㌱40 ࡍx40 8″ 8.9 8.9 4.5 4.5 1.3 1.11.20.040040.08

345346'74636)9:+)
345346'7463″

20x20 4 slots
20x20 4″

345346'74636)9:+)
345346'7463″

20x40 6 slots
20x40 6″

20x60 8 slots
20x60 8″

20
60
80

20

!"#$%& 6.2

2
6

20x80 10 slots
20x80 10″

20
40

2040

!"#$%& 6.2

2
6

60°

40x40 8 slots
40x40 8″

Aluminum Profile  䬓ශᶆ

20x20 4 slots
20x20 4″

20x40 6 slots
20x40 6″

20x60 8 slots
20x60 8″

20x80 10 slots
20x80 10″

40x40 8 slots
40x40 8″

1-07 MGSMASMASS SPS TFS

345346'74636)9:+)

20

20

2

!"#$%&

3

3

6

6.2

Connector selection  
᧞㦆䘔᧛Ԭ

tekcarBtsaCeiD
ু䬮䀈䬓

P. 3-07

P. 3-12
ᥚু䀈䬓

P. 3-31Inner Bracket
⴪䀈Ԭ޻″

P. 3-32Linear Bar Connector 
⴪㓵Ԭ޻″

Perfiles de aluminio

Tira de aluminio PG15

Perfil estructural PG20 con ranura en T de 6mm está diseñado para la
construcción de conjuntos de peso ligero.

Bracket para perfil 
en angulo

Soporte 
interior

Conector de 
barra lineal

Soporte 
fundido

Descripcion Momento de 
inercia lx (mm4)

Momento de 
inercia ly (mm4)

Momento de 
resistencia wy 

(cm3)

Momento de 
resistencia wy 

(cm3)
Masa (kg/m) Codigo

Perfil Estructurado PG20  20 x 20 2  ranuras 0,6 0,6 0,5 0,5 0,45 1.11.20.020020.R90.02
Perfil Estructurado PG20  20 x 20 4  ranuras 0,8 0,8 0,8 0,8 0,5 1.11.20.020020.04
Perfil Estructurado PG20  20 x 40 6  ranuras 1,4 5,1 1,4 2,5 0,9 1.11.20.020040.06
Perfil Estructurado PG20  20 x 60 8  ranuras 2 15,8 2 5,3 1,3 1.11.20.020060.08

Perfil Estructurado PG20  20 x 80 10  ranuras 2,6 35,9 2,6 9 1,7 1.11.20.020080.10
Perfil Estructurado PG20  40 x 40 8  ranuras 8,9 8,9 4,5 4,5 1,3 1.11.20.040040.08

Producto en stock



45x45 4 slots 45x45 4 slots Heavy
45x45 4″ 45x45 4″ 䠃ශ

1.11.45

45x45 R90 2 slots

Modular
Assembly Technology

®

!"#$%&!&'()*'& !"#+%&$&'()*'& !"#+%&$&'()*'&,-./0

90x90 8 slots 90x90 8 slots Heavy 90x90 L 8 slots 90x180 12 slots

.00

ะ⹶Ṽᷬශᶆ 45㌱ࡍ

45x45 4 slots Light
45x45 4″ 䖱ශ

ะ⹶Ṽᷬශᶆ45㌱ࡍθ″ᇳ1%22θ䘸⭞ӄ䠃䍕䖳㔉ᶺφᵰಞ㔉ᶺṼᷬθᐛস䖜䰪䳊⇫ㅿȾ

45x45 2 slots Type A
45x45 2″ Aශ

45x45 2 slots Type B
45x45 2″ Bශ

!"#$%&!″ !"#+%&$″ !"#+%&$″ 䠃ශ

90x90 8″ 90x90 8″ 䠃ශ 90x90 Lᖘ 8″

45x45 3 slots 
45x45 3″

90x180 12″

45x45 R90 2″

Connector selection  
᧞㦆䘔᧛Ԭ

P. 3-15

P. 3-42

ᥚু䀈䬓

Screw Connector
ཝ㷰ṉ

P. 3-31344-5&65.78-*
⴪䀈Ԭ޻″

P. 3-32Linear Bar Connector 
⴪㓵Ԭ޻″

te8carBtsaCeiD
ু䬮䀈䬓

P. 3-10tsarotcennoCrohcnA
䭐ᕅ䘔᧛䬶

P. 3-03

9*5:*&;5)<=(-&;>!"&<-.*:5=4?&1%22&@A'()*&='&B-'=?4-B&<)5&7)4'*5:7*=4?&C-./0&D-=?C*&.''-2E(=-'&':7C&.'&2.7C=4-&'*5:7*:5-&<5.2-&.4B&D)58'C)F&F.5*=*=)4&-*7G

H(:2=4:2&;5)<=(-&&䬓ශᶆ

45x180 10 slots
45x180 10 ″

1-17 MGSMASMASS SPS TFS

Perfiles de aluminio

Tira de aluminio PG45

45 x 45 R 90 
2 ranuras

45 x 45 2 ranuras
Tipo A

45 x 45 2 ranuras
Tipo B

45 x 45 
3 ranuras

45 x 45 
4 ranuras



1.11.45

45x45 R90 2 slots

Modular
Assembly Technology

®

!"#$
45

%!&'
(!)*

13

"

10
.2 45

+,
+'(

!-
*

.01

ะ⹶Ṽᷬශᶆ 45㌱ࡍ

45x45 R90 2″

45x45 4 slots Light

33
45

3345

+,+'(!-* %!&'(!))

13
10

.2
"

45x45 4″ 䖱ශ
45x45 2 slots Type A

33
45

3345

%!&'(!))

13
10

.2
"

+,+'(!-)

%+'(
!-)

45x45 2″ Aශ
45x45 2 slots Type B

33
45

3345

+,+'(!-* %!&'(!)*

13
10

.2
"

45x45 2″ Bශ

Description
ӝ૷ᨅ䘦

(./0123.43
Inertia
ᜥᙝ⸟
5,'6/4)

(./0123.43
Inertia
ᜥᙝ⸟
57'6/4)

(./0123.43
Resistance

ᕥ⸟
8,'6/3)

(./0123.43
Resistance

ᕥ⸟
W7'6/3)

(9::
䠃䠅
';<=/*

Part No.
䇘䍣㕌ਭ

ะ⹶Ṽᷬශᶆ 45㌱45 ࡍx45 R90 2″ 10.5 "#) 3.5 2.4 1.5 1.11.45.045045.R90.02

ะ⹶Ṽᷬශᶆ 45㌱45 ࡍx45 4″ 䖱ශ
10.5 10.5 4.7 4.7 !#" 1.11.45.045045.04L

ะ⹶Ṽᷬශᶆ 45㌱45 ࡍx45 2″ Aශ 12.9 12.9 5.7 5.7 1.9 1.11.45.045045.02A

ะ⹶Ṽᷬශᶆ 45㌱45 ࡍx45 2″ Bශ 13.7 12.1 "#! 5.4 1.9 1.11.45.045045.02B

ะ⹶Ṽᷬශᶆ 45㌱45 ࡍx45 3″ 12.9 12.1 5.7 5.4 1.8 1.11.45.045045.03

ะ⹶Ṽᷬශᶆ 45㌱45 ࡍx45 4″ 12.1 12.1 5.4 5.4 1.8 1.11.45.045045.04

ะ⹶Ṽᷬශᶆ 45㌱45 ࡍx45 4″ 䠃ශ
!"#$ !"#$ 7.4 7.4 2.4 1.11.45.045045.04H

45x45 3 slots 
45x45 3″

33
45

3345

+>+'(!-) %!&'(!)*

13
10

.2
"

33
45

3345

+,+'(!-) %!&'(!)*

13
10

.2
"

45x45 4″ 䠃ශ
45x45 4 slots Heavy

33
45

3345

+,+'(!-* %!&'(!)*

13
10

.2
"

45x45 4 slots 
45x45 4″

?@A/B1A/3CD.4B@033䬓ශᶆ

Tu
bu

lar
 Fr

am
ing

 S
ys

tem
㓵
Ἀ
Ḋ
ᙝ
㌱
㔕

Mo
du

lar
 A

ss
em

bly
 S

ys
tem

⁗
ඍ
ौ
㓺
㻻
㌱
㔕

MAS

St
air

 an
d P

lat
for

m 
Sy

ste
m

ᐛ
ѐ
䑅
↛
਀
䎦
ਦ
㌱
㔕

SPS

TFS

Ma
ch

ine
 G

ua
rd 

Sy
ste

m
ᵰ
Ủ
䱨
ᣚ
㌱
㔕

MGS

MGSMASMASS SPS TFS 1-18

Perfiles de aluminio

Si
st

em
a 

de
 m

on
ta

je
 m

od
ul

ar
Si

st
em

a 
de

 p
ro

te
cc

io
n 

de
 

m
aq

ui
na

s
Si

st
em

a 
de

 e
sc

al
er

as
 y

 
pl

at
af

or
m

as
Si

st
em

a 
de

 e
nr

ej
ad

o 
tu

bu
la

r

Tira de aluminio PG45

45 x 45 R 90 
2 ranuras

Producto en stock

45 x 45 2 ranuras
Tipo A

45 x 45 2 ranuras
Tipo B

45 x 45 
3 ranuras

45 x 45  4 ranuras
Light

45 x 45 
4 ranuras 45 x 45 4 ranuras

Heavy

Descripcion Momento de 
inercia lx (mm4)

Momento de 
inercia ly (mm4)

Momento de 
resistencia wy 

(cm3)

Momento de 
resistencia wy 

(cm3)
Masa (kg/m) Codigo

Perfil Estructurado PG45  45 x 45 R90 2  ranuras 10,5 6,4 3,5 2,4 1,5 1.11.45.045045.R90.02
Perfil Estructurado PG45  45 x 45 2 ranuras tipo A 12,9 12,9 5,7 5,7 1,9 1.11.45.045045.02A
Perfil Estructurado PG45  45 x 45 2 ranuras tipo B 13,7 12,1 6,1 5,4 1,9 1.11.45.045045.02B
Perfil Estructurado PG45  45 x 45 3 ranuras 12,9 12,1 5,7 5,4 1,8 1.11.45.045045.03
Perfil Estructurado PG45  45 x 45 4 ranuras (Light) 10,5 10,5 4,7 4,7 1,6 1.11.45.045.045.04L
Perfil Estructurado PG45  45 x 45 4 ranuras 12,1 12,1 5,4 5,4 1,8 M500660010
Perfil Estructurado PG45  45 x 45 4 ranuras (Heavy) 16,5 16,5 7,4 7,4 2,4 1.11.45.045045.04H



45
78
90

3345

!"!#$%&' (%)#$%*' 10.2

+
13

1.11.45
Modular
Assembly Technology

®

.02

ะ⹶Ṽᷬශᶆ 45㌱ࡍ

Description
ӝ૷ᨅ䘦

$,-./01,21
Inertia
ᜥᙝ⸟
3"#4-4)

$,-./01,21
Inertia
ᜥᙝ⸟
35#4-4)

$,-./01,21
Resistance

ᕥ⸟
6"#4-3)

$,-./01,21
Resistance

ᕥ⸟
W5#4-3)

$788
䠃䠅
#9:;-'

Part No.
䇘䍣㕌ਭ

ะ⹶Ṽᷬශᶆ 45㌱1&+">*1ࡍ*″ %+=) 27.8 7.2 9.3 2.4 1.1%=*<=&*<&+&=&*

ะ⹶Ṽᷬශᶆ 45㌱1&<">*1ࡍ+″ 24.2 89.3 10.8 19.9 3.2 1.1%=*<=&*<&>&=&+

ะ⹶Ṽᷬශᶆ 45㌱1&<">*1ࡍ+″ 䠃ශ
32.5 122.2 14.5 27.2 4.4 1.1%=*<=&*<&>&=&+?

48.4 +*&=+ 21.5 71.2 5.8 1.11.45.045180.10

%+@=) %+@=) @+=@ @+=@ 5.0 1.11.45.090090.08

48
+&

3345

!"!#$%&' (%)#$%*)

+
10

.2
13

*<"+&1*″
*<"+&1*18A,081 *<">&1+18A,08

45
78
90

3345

!"!#$%&' (%)#$%*' 10.2

+
13

*<">&1+18A,081?.7B5
*<">&1+″ *<">&1+″ 䠃ශ

90x90 8 slots

45
78
90

457890

!"!#$%&' (%)#$%*'

13
+

10
.2

90x90 8″

ะ⹶Ṽᷬශᶆ 45㌱90 ࡍx90 8″
C0DE01FD,2GA.1FH*<1>&">&1!18A,08
ะ⹶Ṽᷬශᶆ 45㌱45 ࡍx180 10″
C0DE01FD,2GA.1FH*<1*<"%!&1%&18A,08

IAE-G/E-1FD,2GA.11䬓ශᶆ

1-19 MGSMASMASS SPS TFS

45
 

180

135
45

35

%+!

!"!#$%&' 10.2

+
13

(%)#$%*'

45x180 10 slots
45x180 10 ″

Perfiles de aluminio

Tira de aluminio PG45

45 x 60 
4 ranuras

45 x 90 
6 ranuras

45 x 90 6 ranuras
Heavy

45 x 180 
10 ranuras

90 x 90
8 ranuras

Descripcion Momento de 
inercia lx (mm4)

Momento de 
inercia ly (mm4)

Momento de 
resistencia wy 

(cm3)

Momento de 
resistencia wy 

(cm3)
Masa (kg/m) Codigo

Perfil Estructurado PG45  45 x 60 4  ranuras 10,5 6,4 3,5 2,4 1,5 1.11.45.045045.R90.02
Perfil Estructurado PG45  45 x 90 6 ranuras 12,9 12,9 5,7 5,7 1,9 1.11.45.045045.02A
Perfil Estructurado PG45  45 x 90 6 ranuras Heavy 13,7 12,1 6,1 5,4 1,9 1.11.45.045045.02B
Perfil Estructurado PG45  45 x 180 10 ranuras 12,9 12,1 5,7 5,4 1,8 1.11.45.045045.03
Perfil Estructurado PG45 90 x 90 8 ranuras 10,5 10,5 4,7 4,7 1,6 MO1114509009008

Producto en stock



䀈䬓ශᶆ

䀈䬓ශᶆѱ㾷⭞ӄ֒࡬ᥚু䀈䬓䘔᧛Ԭθ⭧ӄެ㢥ླⲺ⚫⍱ᙝ㙂ᓊ⭞ᒵ⌑θᡆ૷㺞䶘ਥ䟽⭞ཐ〃༺⨼ᯯᕅθ
ᵢ㢨䱩ᶷ≝ौθ唇㢨䱩ᶷ≝ौθ⭫〈┼ㅿȾ

Modular
Assembly Technology

®

䀈䬓ශᶆ 100x100x15

12
20

10
0

15

12 20
100

60°!"#$%&'(

Description
ӝ૷ᨅ䘦

Mass
䠃䠅�
(kg/m)

Part No.
䇘䍣㕌ਭ

䀈䬓ශᶆ 20x20x3 0.3 1.31.2020.03

䀈䬓ශᶆ 30x30x4 0.6 1.31.3030.04

䀈䬓ශᶆ 35x35x4 0.9 1.31.3535.04

䀈䬓ශᶆ 50x50x9 2.3 1.31.5050.09

䀈䬓ශᶆ 40x40x5 1 1.31.4040.05

䀈䬓ශᶆ 100x100x15 8.5 1.31.100100.15

1.31.01

6
12

35

612
35

4

!)

!"#$%&'( 60°

䀈䬓ශᶆ 35x35x4 䀈䬓ශᶆ 40x40x5
Angle Profile 40x40x5

Angle Profile 40x40x5

䀈䬓ශᶆ 50x50x9

12
50

20

12
50

20

!"#$%&'(

60°

9
䀈䬓ශᶆ 30x30x4

30

30

4
䀈䬓ශᶆ 20x20x3

20

20

3

䀈䬓ශᶆ 35x35x4 䀈䬓ශᶆ 40x40x5䀈䬓ශᶆ 30x30x4䀈䬓ශᶆ 20x20x3
Angle profile is mainly used for producing angle bracket which has a wide range of applications with its good flexibility.
The surface treatment of the finished product can be natural anodized, black anodized, electrophoretic paint etc.

༽⌞φ䀈䬓ශᶆ100x100x15Ⲻᴶཝב䍝䮵ᓜѰ4000mm�ެᆹ䀈䬓֏ൽѰ5800mmȾ
Note: The maximum delivery length of angle profile 100x100x15 is 4000mm, the others are all 5800mm.

Aluminum Profile  䬓ශᶆ

䀈䬓ශᶆ 50x50x9 䀈䬓ශᶆ 100x100x15

1-23 MGSMASMASS SPS TFS

40

40

5

Angle Profile 40x40x5

Perfiles de aluminio

Angulo p/ perfiles

Angulo Perfil
20x20x3

Angulo Perfil
30x30x4

Angulo Perfil
35x35x4

Angulo Perfil
40x40x5

Angulo Perfil
100x100x15

El Angulo perfil es usado principalmente para producir un soporte angular y tiene una amplia gama de usos con su 
gran flexibilidad.
El tratamiento superficial del producto final puede ser natural anodizado, negro anodizado, pintura electroforética, 
etc. 

Angulo Perfil
50x50x9

Angulo Perfil
20x20x3

Angulo Perfil
30x30x4

Angulo Perfil
35x35x4

Angulo Perfil
40x40x5

Angulo Perfil
50x50x9

Angulo Perfil
100x100x15

Descripcion Momento de 
inercia lx (mm4)

Codigo

Angulo perfil 20x20x3 0,3 1.31.2020.03
Angulo perfil 30x30x4 0,6 1.31.3030.04
Angulo perfil 35x35x4 0,9 1.31.3535.04
Angulo perfil 40x40x5 1 1.31.4040.05
Angulo perfil 50x50x9 2,3 1.31.5050.09
Angulo perfil 100x100x15 8,5 1.31.100100.15

Nota :  el largo maximo del perfil angular de 100x100x15 es de 4000mm, los otros son todos 
de 5800mm

Producto en stock



1.11.60
Modular
Assembly Technology

®

.00

ะ⹶Ṽᷬශᶆ 60㌱ࡍ

ะ⹶Ṽᷬශᶆ60㌱ࡍθ″ᇳ10mmθ䘸⭞ӄ䠃䍕䖳㔉ᶺȾ

Description
ӝ૷ᨅ䘦

Moment of 
Inertia
ᜥᙝ⸟
Ix(cm4)

Moment of 
Inertia
ᜥᙝ⸟
Iy(cm4)

Moment of 
Resistance

ᕥ⸟
Wx(cm3)

Moment of 
Resistance

ᕥ⸟
Wy(cm3)

Mass
䠃䠅
(kg/m)

Part No.
䇘䍣㕌ਭ

ะ⹶Ṽᷬශᶆ 60㌱60 ࡍx60 4″ 47.7 47.7 15.9 15.9 3.8 1.11.60.060060.04

60x60 4 slots

60
10.2

60 10
.2

!"#$%"&'

13

6
14

x1
4(

M1
6)

60x60 4″

60x60 4 slots
60x60 4″

Connector selection  
᧞㦆䘔᧛Ԭ

P. 3-15

P. 3-42

ᥚু䀈䬓

Screw Connector
ཝ㷰ṉ

Aluminum Profile  䬓ශᶆ

1-22

Tu
bu

lar
 F

ra
mi

ng
 S

ys
tem

㓵
Ἀ
Ḋ
ᙝ
㌱
㔕

Mo
du

lar
 A

ss
em

bly
 S

ys
tem

⁗
ඍ
ौ
㓺
㻻
㌱
㔕

MAS

St
air

 an
d P

lat
for

m 
Sy

ste
m

ᐛ
ѐ
䑅
↛
਀
䎦
ਦ
㌱
㔕

SPS

TFS

Ma
ch

ine
 G

ua
rd

 S
ys

tem
ᵰ
Ủ
䱨
ᣚ
㌱
㔕

MGS

MGSMASMASS SPS TFS

Perfiles de aluminio

Perfil Estructurado PG60

60 x 60 
4 ranuras

El Perfil estructurado PG60 con ranura en Tde 10 mm está diseñado para la 
construcción de montajes de peso pesado.

60 x 60 
4 ranuras

Selección de 
conectores

Bracket para perfil 
en angulo

Conector con
hilo

Descripcion Momento de 
inercia lx (mm4)

Momento de 
inercia ly (mm4)

Momento de 
resistencia wy 

(cm3)

Momento de 
resistencia wy 

(cm3)
Masa (kg/m) Codigo

Perfil Estructurado PG60  60 x 60 4  ranuras 47,7 47,7 15,9 15,9 3,8 M500730010

Producto en stock



2 Fastening Elements 
㍝രԬ

P. 2-02

2.11-2.51

P. 2-04

P. 2-05 P. 2-06 P. 2-07 P. 2-08

P. 2-03

T Nut 
Tᖘ㷰∃

Subsequent Nut 
੄㖤ᕯ⡽㷰∃

Anti-torsion Subsequent Nut
䱨ᢣ੄㖤㷰∃

T Bolt
Tᖘ㷰ṉ

Hole Reducer Bolt
਎ᖺ㷰ṉ

Pre-set Nut
人㖤㷰∃

Square Nut
ᯯ㷰∃

Modular
Assembly Technology

® 

Fastening Elements  ㍝രԬ

2-01 MGSMASMASS SPS TFS

Elementos de fijacion

Elementos de 
fijacion

• Tuerca prefijada

• Tuerca Cadrada

• Tuerca T

• Tuerca posterior

• Tuerca posterior 
antitorsion

• Perno T

• Perno reductor



Pre-set Nut Sleeve-10
人㖤㷰∃ᇐփྍ-10 0.4 2.11.10.01

Pre-set Nut Sleeve-8
人㖤㷰∃ᇐփྍ-8 0.3 2.11.08.01

2.11

Fastening Elements

Pre-set Nut

Description
ӝ૷ᨅ䘦

D
Mass
䠃䠅

(g/pcs)
Part No.
䇘䍣㕌ਭ

Pre-set Nut-6-M4
人㖤㷰∃-6-M4 M4 2.11.06.M4

Pre-set Nut-6-M5
人㖤㷰∃-6-M5 M5

3
2.11.06.M5

10.2
4.0

10.2
6.0

6.2
2.0

8.2
2.2

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
6.0

10.2
4.0

Description
ӝ૷ᨅ䘦

D
Mass
䠃䠅

(g/pcs)
Part No.
䇘䍣㕌ਭ

Pre-set Nut-8-M4
人㖤㷰∃-8-M4 M4 2.11.08.M4

Pre-set Nut-8-M5
人㖤㷰∃-8-M5 M5 2.11.08.M5

Pre-set Nut-8-M6
人㖤㷰∃-8-M6 M6

8

7

8

2.11.08.M6

Description
ӝ૷ᨅ䘦

D
Mass
䠃䠅

(g/pcs)
Part No.
䇘䍣㕌ਭ

Pre-set Nut-10-M4
人㖤㷰∃-10-M4 M4 2.11.10.M4

Pre-set Nut-10-M5
人㖤㷰∃-10-M5 M5 2.11.10.M5

Pre-set Nut-10-M6
人㖤㷰∃-10-M6 M6 2.11.10.M6

Pre-set Nut-10-M8
人㖤㷰∃-10-M8 M8

15

14

16

16

2.11.10.M8

㍝രԬ

人㖤㷰∃

ᶆ䍞φ人㖤㷰∃-⻩䫘䭶䮃    人㖤㷰∃ᇐփྍ-EVA
Material: Pre-set Nut-nickel plated steel    Pre-set Nut Sleeve-EVA

.01
Modular
Assembly Technology

®

D

9.4

610

1.5

4.5

815

6.2

1.4

13.4

D

14.616.2

5.6

1018

9

3

18

D

19.2 19.2

6.8

Fastening Elements  ㍝രԬ

Pre-set Nut can be only put into T slot from profile end, with low assembly efficiency, but with 
good connection and stability. The sleeve is to avoid any sliding when using the pre-set nut 
for assembly and can be fixed at any required position, especially in vertical position.
人㖤㷰∃ਠ㜳Ԅශᶆㄥཪ㖤ޛTᖘ″޻θഖ㙂㻻䞃᭾⦽у儎θռޭᴿᴶՎ㢥
Ⲻ䘔᧛ᕰᓜૂਥ䶖ᙝȾ人㖤㷰∃ᇐփྍф人㖤㷰∃䞃ਾֵ⭞θ⭞ӄ人㖤㷰∃
Ⲻᇐփᆿ㻻θ⢯ࡡᱥㄌ⴪փ㖤᭴㖤人㖤㷰∃ᰬθ䚵ރ㷰∃┇㩳Ⱦ

Tu
bu

lar
 F

ra
mi

ng
 S

ys
tem

㓵
Ἀ
Ḋ
ᙝ
㌱
㔕

Mo
du

lar
 A

ss
em

bly
 S

ys
tem

⁗
ඍ
ौ
㓺
㻻
㌱
㔕

MAS

St
air

 an
d P

lat
for

m 
Sy

ste
m

ᐛ
ѐ
䑅
↛
਀
䎦
ਦ
㌱
㔕

SPS

TFS

Ma
ch

ine
 G

ua
rd

 S
ys

tem
ᵰ
Ủ
䱨
ᣚ
㌱
㔕

MGS

MGSMASMASS SPS TFS 2-02

Reliability
ᕰᓜ�

Efficiency
ᆿ㻻᭾⦽�

Cost
㔅⎄�

Elementos de fijacion

Elementos de fijación

Tuerca prefijada:

La tuerca pre fijada solo puede ser montada dentro de la ranura T desde el final del perfil, con baja 
eficiencia en el montaje, pero con una gran conexión y estabilidad. La proteccion es para evitar 
cualquier deslizamiento cuando se usa la tuerca prefijada para ensamblar y puede ser fijada en 
cualquier posicion que se requiera, especialmente en forma vertical.

Descripcion D Peso. (g/Pieza) Codigo
Tuerca Prefijada 6 - M4 M4 3 MO21106M4
Tuerca Prefijada 6 - M5 M% 3 2.11.06.M5

Descripcion D Peso. (g/Pieza)
Codigo

Tuerca Prefijada 10 - M4 M4 16 2.11.10.M4
Tuerca Prefijada 10 - M5 M5 16 2.11.10.M5
Tuerca Prefijada 10 - M6 M6 15 2.11.10.M6
Tuerca Prefijada 10 - M8 M8 14 2.11.10.M8
Tuerca Prefijada Proteccion 0,4 2.11.10.01

Producto en stock

Descripcion D Peso. (g/Pieza)
Codigo

Tuerca Prefijada 8 - M4 M4 8 2.11.08.M4

Tuerca Prefijada 8 - M5 M5 8 2.11.08.M5

Tuerca Prefijada 8 - M6 M6 7 2.11.08.M6

Tuerca Prefijada Proteccion 0,3 2.11.08.01



2.12
Modular
Assembly Technology

®

Fastening Elements
㍝രԬ

.01

Square Nut

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
6.0

10.2
4.0

ᯯ㷰∃

ᯯ㷰∃ਠ㜳Ԅශᶆㄥཪ㖤7ޛᖘ″޻θഖ㙂㻻䞃᭾⦽у儎θռԭṲ䖹քȾ
ᯯ㷰∃ᕯ⡽фᯯ㷰∃䞃ਾֵ⭞θ⭞ӄᯯ㷰∃Ⲻᇐփᆿ㻻θ⢯ࡡᱥㄌ⴪փ㖤
᭴㖤ᯯ㷰∃ᰬθ䚵ރ㷰∃┇㩳Ⱦ

ᶆ䍞φ⻩䫘䭶䭂
Material: zinc plated steel

Square Nut Clip-8
ᯯ㷰∃ᕯ⡽-8 2.12.08.01

Description
ӝ૷ᨅ䘦

D
Mass
䠃䠅

(g/pcs)
Part No.
䇘䍣㕌ਭ

Square Nut-8-M4
ᯯ㷰∃-8-M4 M4 2.12.08.M4

Square Nut-8-M5
ᯯ㷰∃-8-M5 M5 5

0.4

2.12.08.M5

Square Nut-8-M6
ᯯ㷰∃-8-M6 M6 2.12.08.M6

Description
ӝ૷ᨅ䘦

D
Mass
䠃䠅

(g/pcs)
Part No.
䇘䍣㕌ਭ

Square Nut-10-M4
ᯯ㷰∃-10-M4 M4 2.12.10.M4

Square Nut-10-M5
ᯯ㷰∃-10-M5 M5

9

8

10

10

2.12.10.M5

Square Nut-10-M6
ᯯ㷰∃-10-M6 M6 2.12.10.M6

Square Nut-10-M8
ᯯ㷰∃-10-M8 M8 2.12.10.M8

The clip is to avoid any sliding when using the square nut for assembly and can be fixed 
at any required position, especially at vertical position. 

Fastening Elements  ㍝രԬ

Reliability
ᕰᓜ�

Efficiency
ᆿ㻻᭾⦽�

Cost
㔅⎄�

1515

3

D

1818

4

D

2-03 MGSMASMASS SPS TFS

Square Nut Clip-10
ᯯ㷰∃ᕯ⡽-10 2.12.10.010.5

Elementos de fijacion

Elementos de fijación

Tuerca cuadrada:

El clip es  para evitar cualquier deslizamiento cuando se utiliza la tuerca cuadrada 
para el montaje y se puede fijar en cualquier posición requerida, especialmente en la 
posición vertical.

Descripcion D Peso. (g/Pieza) Codigo

Tuerca cuadrada 8 - M4 M4 5 2.12.08.M4

Tuerca cuadrada 8 - M5 M5 5 2.12.08.M5

Tuerca cuadrada 8 - M6 M6 5 2.12.08.M6

Clip de Tuerca cuadrada 8 0,4 2.12.08.01

Descripcion D Peso. (g/Pieza) Codigo
Tuerca cuadrada 10 - M4 M4 10 2.12.10.M4
Tuerca cuadrada 10 - M5 M5 10 2.12.10.M5
Tuerca cuadrada 10 - M6 M6 9 2.12.10.M6
Tuerca cuadrada 10 - M8 M8 8 2.12.10.M8
Clip de Tuerca cuadrada 8 0,5 2.12.10.01

Producto en stock



2.21

T Nut

Modular
Assembly Technology

®

Description
ӝ૷ᨅ䘦

D
Mass
䠃䠅

(g/pcs)
Part No.
䇘䍣㕌ਭ

T Nut-8-M4
Tᖘ㷰∃-8-M4 M4 2.21.08.M4

T Nut-8-M5
Tᖘ㷰∃-8-M5 M5

4

4 2.21.08.M5

T Nut-8-M6
Tᖘ㷰∃-8-M6 M6 3 2.21.08.M6

Description
ӝ૷ᨅ䘦

D
Mass
䠃䠅

(g/pcs)
Part No.
䇘䍣㕌ਭ

T Nut-10-M4
Tᖘ㷰∃-10-M4 M4 2.21.10.M4

T Nut-10-M5
Tᖘ㷰∃-10-M5 M5

8

8 2.21.10.M5

T Nut-10-M6
Tᖘ㷰∃-10-M6 M6 7 2.21.10.M6

T Nut-10-M8
Tᖘ㷰∃-10-M8 M8 6 2.21.10.M8

10.2
4.0

10.2
6.0

6.2
2.0

8.2
2.2

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
6.0

10.2
4.0

Description
ӝ૷ᨅ䘦

D
Mass
䠃䠅

(g/pcs)
Part No.
䇘䍣㕌ਭ

T Nut-6-M4
Tᖘ㷰∃-6-M4 M4 2.21.06.M4

T Nut-6-M5
Tᖘ㷰∃-6-M5 M5

2
2.21.06.M5

Tᖘ㷰∃

Tᖘ㷰∃ਥԛԄTᖘ″ཌ䜞⴪᧛㖤޻″ޛθഖ㙂㻻䞃᭾⦽儎θռ䘔᧛ᕰᓜ
ૂਥ䶖ᙝൽу਀人㖤㷰∃Ⱦ
Material: nickel plated steel
ᶆ䍞φ⻩䫘䭶䮃

Fastening Elements
㍝രԬ

T Nut can be inserted directly at the assembly point, which makes the assembly very 
efficient, however the connection strength and stability is not as good as pre-set nut. 

.01

610

6

1

4

D

815

8

1.5

6.5

D

1019

10

9

3

D

Fastening Elements  ㍝രԬ

Reliability
ᕰᓜ�

Efficiency
ᆿ㻻᭾⦽�

Cost
㔅⎄�

2-04MGSMASMASS SPS TFS

Tu
bu

lar
 F

ra
mi

ng
 S

ys
tem

㓵
Ἀ
Ḋ
ᙝ
㌱
㔕

Mo
du

lar
 A

ss
em

bly
 S

ys
tem

⁗
ඍ
ौ
㓺
㻻
㌱
㔕

MAS

St
air

 an
d P

lat
for

m 
Sy

ste
m

ᐛ
ѐ
䑅
↛
਀
䎦
ਦ
㌱
㔕

SPS

TFS

Ma
ch

ine
 G

ua
rd

 S
ys

tem
ᵰ
Ủ
䱨
ᣚ
㌱
㔕

MGS

Elementos de fijacion

Elementos de fijación

Tuerca T:

la tuerca t se puede insertar directamente en el punto de montaje, lo que 
hace del montaje muy eficiente, no obstante la fuerza de la conexión y la 
estabilidad no son tan buenas como el de la tuerca prefijada.

Descripcion D Peso. (g/Pieza) Codigo
Tuerca T 6- M4 M4 2 MO22106M4
Tuerca T 6- M5 M5 2 2.21.06.M5

Descripcion D Peso. (g/Pieza) Codigo
Tuerca T 8- M4 M4 4 2.21.08.M4
Tuerca T 8- M5 M5 4 2.21.08.M5
Tuerca T 8- M6 M6 3 2.21.08.M6

Descripcion D Peso. (g/Pieza) Codigo
Tuerca T 10- M4 M4 8 2.21.10.M4
Tuerca T 10- M5 M5 8 2.21.10.M5
Tuerca T 10- M6 M6 7 2.21.10.M6
Tuerca T 10- M8 M8 6 2.21.10.M8

Producto en stock



2.31
Modular
Assembly Technology

®

Subsequent Nut

Subsequent Nut with a spring leaf can be inserted directly at the assembly point. The spring assists with assembly and 
positioning. The connecting strength and stability is same as t nut.

Description
ӝ૷ᨅ䘦

D
Mass
䠃䠅

(g/pcs) 䇘䍣㕌ਭ
Part No.

Subsequent Nut -8-M4
੄㖤ᕯ⡽㷰∃-8-M4 M4

8

7

2.31.08.M4

Subsequent Nut -8-M5
੄㖤ᕯ⡽㷰∃-8-M5 M5 2.31.08.M5

Subsequent Nut -8-M6
੄㖤ᕯ⡽㷰∃-8-M6 M6 2.31.08.M6

Subsequent Nut -8-M8
੄㖤ᕯ⡽㷰∃-8-M8 M8 2.31.08.M8

Description
ӝ૷ᨅ䘦

D
Mass
䠃䠅

(g/pcs) 䇘䍣㕌ਭ
Part No.

Subsequent Nut -10-M4
੄㖤ᕯ⡽㷰∃-10-M4 M4 2.31.10.M4

Subsequent Nut -10-M5
੄㖤ᕯ⡽㷰∃-10-M5 M5 2.31.10.M5

Subsequent Nut -10-M6
੄㖤ᕯ⡽㷰∃-10-M6 M6

9

10

2.31.10.M6

Subsequent Nut -10-M8
੄㖤ᕯ⡽㷰∃-10-M8 M8 2.31.10.M8

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
6.0

10.2
4.0

8
12

1
5.5

D

20

20

1410

1.5

6.5

D

੄㖤ᕯ⡽㷰∃

੄㖤ᕯ⡽㷰∃уӻਥԛԄශᶆTᖘ″ཌ䜞⴪᧛㖤޻″ޛθ䘎㜳ד䶖ᕯ⡽Ⲻᕯ࣑ؓᤷެ൞″޻փ㖤θ
䘔᧛ᕰᓜૂਥ䶖ᙝфTᖘ㷰∃⴮ᖉȾ

Fastening Elements
㍝രԬ

.01

ᶆ䍞φ⻩䫘䭶䭂
Material: zinc plated steel

Fastening Elements  ㍝രԬ

Cost 
㔅⎄᤽ᮦ

Reliability
ᕰᓜ�

Efficiency
ᆿ㻻᭾⦽�

Cost
㔅⎄�

2-05 MGSMASMASS SPS TFS

Elementos de fijacion

Elementos de fijación

Tuerca Posterior:

la tuerca posterior, con una lamina de resorte, se puede insertar directamente en el punto de 
montaje. El resorte ayuda con el montaje y el posicionamiento. la fuerza de conexión y la 
estabilidad es igual que la tuerca T.

Descripcion D Peso. (g/Pieza) Codigo

Tuerca posterior 8 - M4 M4 8 2.31.08.M4

Tuerca posterior 8 - M5 M5 8 2.31.08.M5

Tuerca posterior 8 - M6 M6 7 2.31.08.M6

Tuerca posterior 8 - M8 M8 7 2.31.08.M8

Descripcion D Peso. (g/Pieza) Codigo

Tuerca posterior 10 - M4 M4 10 2.31.10.M4

Tuerca posterior 10 - M5 M5 10 2.31.10.M5

Tuerca posterior 10 - M6 M6 9 2.31.10.M6

Tuerca posterior 10 - M8 M8 9 2.31.10.M8

Producto en stock



Anti-torsion Subsequent Nut

Modular
Assembly Technology

®

Description
ӝ૷ᨅ䘦

Mass
䠃䠅

(g/pcs)
Part No.
䇘䍣㕌ਭ

Anti-torsion Subsequent Nut-8 (with top thread)
8″䱨ᢣ੄㖤㷰∃ (੡京ѓ) 10 2.32.08.M66.2

2.0
8.2
2.2

10.2
4.0

10.2
6.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
6.0

10.2
4.0

8

7.5

16
4

5.5

8.4
M6

M6x8

6.5

10.4

9.5

1020
6

M6

M6x10
Description
ӝ૷ᨅ䘦

Mass
䠃䠅

(g/pcs)
Part No.
䇘䍣㕌ਭ

Anti-torsion Subsequent Nut-10 (with top thread)
10″䱨ᢣ੄㖤㷰∃ (੡京ѓ) 15 2.32.10.M6

2.32.01

Fastening Elements
㍝രԬ

ᶆ䍞φ⻩䫘䭶䮃
Material: nickel plated steel

Fastening Elements  ㍝രԬ

Prevent profiles with screw connectors from torsion.

2-06MGSMASMASS SPS TFS

Tu
bu

lar
 F

ra
mi

ng
 S

ys
tem

㓵
Ἀ
Ḋ
ᙝ
㌱
㔕

Mo
du

lar
 A

ss
em

bly
 S

ys
tem

⁗
ඍ
ौ
㓺
㻻
㌱
㔕

MAS

St
air

 an
d P

lat
for

m 
Sy

ste
m

ᐛ
ѐ
䑅
↛
਀
䎦
ਦ
㌱
㔕

SPS

TFS

Ma
ch

ine
 G

ua
rd

 S
ys

tem
ᵰ
Ủ
䱨
ᣚ
㌱
㔕

MGS

Elementos de fijacion

Elementos de fijación

Tuerca posterior Anti – torsion:

Previene Hilos de conexión torcidos en los perfiles.

Material: Acero plateado nikelado

Descripcion Peso. (g/Pieza) Codigo

Tuerca antitorsion  8 - ( con rosca superior) 10 2.32.08.M6

Descripcion Peso. (g/Pieza) Codigo

Tuerca antitorsion  10 - ( con rosca superior) 15 MO23210M6

Producto en stock



Modular
Assembly Technology

®

P. 3-03

3.11-3.92

P. 3-30 P. 3-31

P. 3-33 P. 3-40

P. 3-07 P. 3-11

Anchor Connector 
䭐ᕅ䘔᧛䬶

Die Cast Bracket 
ু䬮䀈䬓

P. 3-39 P. 3-41 P. 3-42

ᥚু䀈䬓

Inner Bracket
⴪䀈Ԭ޻″

Linear Bar Connector 
⴪㓵Ԭ޻″

Joining Plate
䘔᧛ᶵ

Butt Connector 
㖤䘔᧛Ԭ޻

End Connector 
ㄥ䘔᧛Ԭ

Screw Connector 
ཝ㷰ṉ

Cubic Connector
п㔪䘔᧛Ԭ

Connecting Elements
䘔᧛Ԭ

Connecting Elements  䘔᧛Ԭ

3

3-01 MGSMASMASS SPS TFS

Elementos de 
Conexión

• Conector de anclaje

• Soporte 

• Escuadra de perfil 
angular

• Soporte interior

• Conector de barra

• Paca de union

• Conector de tope

• Conector final

• Conector con Hilo

• Conector cubico

Elementos de fijacion



Anchor Connector
䭐ᕅ䘔᧛䬶

Die Cast Bracket 
ু䬮䀈䬓

Angle Profile Bracket 
ᥚু䀈䬓

Inner Bracket
⴪䀈Ԭ޻″

Butt Connector 
㖤䘔᧛Ԭ޻

End Connector 
ㄥ䘔᧛Ԭ

Screw Connector 
ཝ㷰ṉ

Modular
Assembly Technology

®

Connecting Elements  䘔᧛Ԭ

Tu
bu

lar
 F

ra
mi

ng
 S

ys
tem

㓵
Ἀ
Ḋ
ᙝ
㌱
㔕

Mo
du

lar
 A

ss
em

bly
 S

ys
tem

⁗
ඍ
ौ
㓺
㻻
㌱
㔕

MAS

St
air

 an
d P

lat
for

m 
Sy

ste
m

ᐛ
ѐ
䑅
↛
਀
䎦
ਦ
㌱
㔕

SPS

TFS

Ma
ch

ine
 G

ua
rd

 S
ys

tem
ᵰ
Ủ
䱨
ᣚ
㌱
㔕

MGS

3-02MGSMASMASS SPS TFS

Recommended
᧞㦆

Suitable
䘸⭞

Unsuitable
у䘸⭞

High feed force
儎ু࣑

High moment
儎࣑䐓

High torsional moment
儎ᢣ⸟

!"#"$%&'(#")*"#+',-./
ࣖᐛ

Minimal assembly
ᆿ㻻᭾⦽

Low parts costs
քᡆᵢ

Subsequent mounting in closed frame
ਥ੄㔣ᆿ㻻൞ሷ䰣㔉ᶺр

Adjustment possible
ਥ䈹㢸

Internal connection (concealable)
䜞䘔᧛ (ਥ䳆㰅)޻

Angle connection
䀈ᓜ䘔᧛ 

��

Selection Reference
䘿ශ৸㘹

Elementos de fijacion

Referencias para seleccion

Recomendado Adecuado Inadecuado

Conector de 
anclaje

Soporte Escuadra de 
perfil angular

Soporte 
interior

Conector de 
barra

Conector 
final

Conector 
Con hilo

Fuerza maxima

Momento maximo

Máximo momento de 
torsion

Trabajo mínimo de 
terminacion

Montaje 
mínimo

Bajo
costo

Montaje con marco 
posterior cerrado

Ajustes posibles

Conexión internna 

Conexión Angular



Description
ӝ૷ᨅ䘦

Mass A D H D1 L 䠃䠅(g/unit)
Part No.
䇘䍣㕌ਭ

39

62

64

4514211230

5218271532

521829.51530

3.11.30.01

3.11.40.01

3.11.45.01

Connecting Elements
䘔᧛Ԭ

Modular
Assembly Technology

®

3.11.01-02Connecting Elements  䘔᧛Ԭ

!"#

L

!"

H

10.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
6.0

PG

(1~2)

H
PG

A
!"

PG
A

!"

H
PG

(1~2)

3-03 MGSMASMASS SPS TFS

Anchor Connector
䭐ᕅ䘔᧛䬶
Material: zinc plated steel
ᶆ䍞φ⻩䫘䭶䭂

Universal
нੇශ

PG30-Universal
30㌱ࡍ-нੇශ

PG45-Universal
45㌱ࡍ-нੇශ

PG40-Universal
40㌱ࡍ-нੇශ

Elementos de conexión

Elementos de conexión

Conector de 
anclaje

Material : Acero zincado 

Descripcion A D H D1 L Peso. (g/Pieza) Codigo

Unión - PG30 30 12 21 14 45 39 3.11.30.01

Unión - PG40 32 15 27 18 52 62 3.11.40.01

Unión - PG45 30 15 29,5 18 52 64 MO3114501

Producto en stock

Universal



Connecting Elements
䘔᧛Ԭ

Modular
Assembly Technology

®

3.11.03-04Connecting Elements  䘔᧛Ԭ

3-04MGSMASMASS SPS TFS

Tu
bu

lar
 F

ra
mi

ng
 S

ys
tem

㓵
Ἀ
Ḋ
ᙝ
㌱
㔕

Mo
du

lar
 A

ss
em

bly
 S

ys
tem

⁗
ඍ
ौ
㓺
㻻
㌱
㔕

MAS

St
air

 an
d P

lat
for

m 
Sy

ste
m

ᐛ
ѐ
䑅
↛
਀
䎦
ਦ
㌱
㔕

SPS

TFS

Ma
ch

ine
 G

ua
rd

 S
ys

tem
ᵰ
Ủ
䱨
ᣚ
㌱
㔕

MGS

!"#
!"

H

W

L

PG
A

!"

(1~2)

H
PG

Description
ӝ૷ᨅ䘦

Mass A D H D1 L 䠃䠅(g/unit)
Part No.
䇘䍣㕌ਭ

PG30-Standard (Model P) 30㌱ࡍ-ḽ߼ශ (P) 38

58

60

4514211230

5218271532

52

W

8

10

101829.51530

3.11.30.02

PG40-Standard (Model P) 40㌱ࡍ-ḽ߼ශ (P) 3.11.40.02

PG45-Standard (Model P) 45㌱ࡍ-ḽ߼ශ (P) 3.11.45.02

10.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
6.0

W

!"

H

!"#

L

PG

A
!"

(1~2)

H

PG

Description
ӝ૷ᨅ䘦

Mass A D H D1 L 䠃䠅(g/unit)
Part No.
䇘䍣㕌ਭ

PG30-Standard (Model C) 30㌱ࡍ-ḽ߼ශ (C) 38

58

60

4514211230

5218271532

52

W

8

10

101829.51530

3.11.30.03

PG40-Standard (Model C) 40㌱ࡍ-ḽ߼ශ (C) 3.11.40.03

PG45-Standard (Model C) 45㌱ࡍ-ḽ߼ශ (C) 3.11.45.03

Anchor Connector
䭐ᕅ䘔᧛䬶
Material: zinc plated steel
ᶆ䍞φ⻩䫘䭶䭂

Standard (Model C)
ḽ߼ශ (C)�

Standard (Model P)
ḽ߼ශ (P)�

Elementos de conexión

Elementos de conexión

Conector de 
anclaje

Material : Acero zincado 

Estándar ( Modelo P)

Estándar ( Modelo C)

Descripcion A D H D1 L W Peso. (g/Pieza) Codigo

Unión - PG30 Estándar modelo P 30 12 21 14 45 8 38 3.11.30.02

Unión - PG40 Estándar modelo P 32 15 27 18 52 10 58 3.11.40.02

Unión - PG45 Estándar modelo P 30 15 29,5 18 52 10 60 MO3114502

Descripcion A D H D1 L W Peso. (g/Pieza) Codigo

Unión - PG30 Estándar modelo C 30 12 21 14 45 8 38 3.11.30.03

Unión - PG40 Estándar modelo C 32 15 27 18 52 10 58 3.11.40.03

Unión - PG45 Estándar modelo C 30 15 29,5 18 52 10 60 MO3114503

Estándar ( Modelo P)

Producto en stock

Producto en stock



PG
A

!"

(1~2)

H
PG

A Rotate

PG
A

!"

(1~2)

H
PG

A Rotate

A

PG

A

30°~150°

PG

Description
ӝ૷ᨅ䘦

Mass A D H D1 L 䠃䠅(g/unit)
Part No.
䇘䍣㕌ਭ

PG30-Oblique (Model P) 30㌱ࡍ-䖢䀈ශ (P)� 55

72

78

38.814211230

4318271532

431829.51532

3.11.30.04

PG40-Oblique (Model P) 40㌱ࡍ-䖢䀈ශ (P)� 3.11.40.04

PG45-Oblique (Model P) 45㌱ࡍ-䖢䀈ශ (P)� 3.11.45.04

#$%&'('$%&

!")

(

L

!"

H

10.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
6.0

Connecting Elements
䘔᧛Ԭ

Modular
Assembly Technology

®

3.11.05-06Connecting Elements  䘔᧛Ԭ

3-05 MGSMASMASS SPS TFS

Description
ӝ૷ᨅ䘦

Mass A D H D1 L 䠃䠅(g/unit)

PG30-Oblique (Model C) 30㌱ࡍ-䖢䀈ශ (C)� 55

72

78

38.814211230

4318271532

431829.51532  

3.11.30.05

PG40-Oblique (Model C) 40㌱ࡍ-䖢䀈ශ (C)� 3.11.40.05

PG45-Oblique (Model C) 45㌱ࡍ-䖢䀈ශ (C)� 3.11.45.05

PG

A

30°~150°

PG

!"

H

(1~2)

L

!")

*(

H#$%&'('$%&

!"

Part No.
䇘䍣㕌ਭ

Anchor Connector
䭐ᕅ䘔᧛䬶
Material: zinc plated steel
ᶆ䍞φ⻩䫘䭶䭂

Oblique (Model C)
䖢䀈ශ (C)�

Oblique (Model P)
䖢䀈ශ (P)�

Elementos de conexión

Elementos de conexión

Conector de 
anclaje

Material : Acero zincado 

Descripcion A D H D1 L Peso. (g/Pieza) Codigo

Oblicua - PG30 Estándar modelo P 30 12 21 14 38,8 55 3.11.30.04

Oblicua - PG40 Estándar modelo P 32 15 27 18 43 72 3.11.40.04

Oblicua - PG45 Estándar modelo P 32 15 29,5 18 43 78 MO3114504

Oblicua ( Modelo P)

Oblicua ( Modelo C)

Descripcion A D H D1 L Peso. (g/Pieza) Codigo

Oblicua - PG30 Estándar modelo C 30 12 21 14 38,8 55 3.11.30.05

Oblicua - PG40 Estándar modelo C 32 15 27 18 43 72 3.11.40.05

Oblicua - PG45 Estándar modelo C 32 15 29,5 18 43 78 3.11.45.05

Producto en stock



Connecting Elements
䘔᧛Ԭ

Anchor Connector
䭐ᕅ䘔᧛䬶

Modular
Assembly Technology

®

3.11.07Connecting Elements  䘔᧛Ԭ

Material: zinc plated steel
ᶆ䍞φ⻩䫘䭶䭂

MGSMASMASS SPS TFS 3-06

Tu
bu

lar
 F

ra
mi

ng
 S

ys
tem

㓵
Ἀ
Ḋ
ᙝ
㌱
㔕

Mo
du

lar
 A

ss
em

bly
 S

ys
tem

⁗
ඍ
ौ
㓺
㻻
㌱
㔕

MAS

St
air

 an
d P

lat
for

m 
Sy

ste
m

ᐛ
ѐ
䑅
↛
਀
䎦
ਦ
㌱
㔕

SPS

TFS

Ma
ch

ine
 G

ua
rd

 S
ys

tem
ᵰ
Ủ
䱨
ᣚ
㌱
㔕

MGS

Description
ӝ૷ᨅ䘦

Mass A D H L 䠃䠅(g/unit)

PG30-Miter (Model P) 30㌱ࡍ-ሯ᧛ශ (P) 63

97

100

38.8211230

43271532

4329.51532

3.11.30.06

PG40-Miter (Model P) 40㌱ࡍ-ሯ᧛ශ (P) 3.11.40.06

PG45-Miter (Model P) 45㌱ࡍ-ሯ᧛ශ (P) 3.11.45.06

L

! "#

H$%&'!'($)&

A A

H H

"#"#

(1~2) (1~2) A-A Rotate

AA

85°~180°

PG

PG AA

Miter (Model P)
ሯ᧛ශ (P)

10.2
4.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
6.0

Part No.
䇘䍣㕌ਭ

Description
ӝ૷ᨅ䘦

Mass A D H L 䠃䠅(g/unit)

PG30-Miter (Model C) 30㌱ࡍ-ሯ᧛ශ (C) 63

97

100

38.8211230

43271532

4329.51532

3.11.30.07

PG40-Miter (Model C) 40㌱ࡍ-ሯ᧛ශ (C) 3.11.40.07

PG45-Miter (Model C) 45㌱ࡍ-ሯ᧛ශ (C) 3.11.45.07

L

$%&'!'($)&

!

"#

H

Miter (Model C)
ሯ᧛ශ (C)�

A

"#

H
PG40

(1~2)

A

"#

27
PG

40

(1~2)

85°~180°

Part No.
䇘䍣㕌ਭ

A A

H H

"#"#

(1~2) (1~2) A-A Rotate

Elementos de conexión

Elementos de conexión

Conector de 
anclaje

Material : Acero zincado 

Producto en stock

Unión Angular ( Modelo P)

Descripcion A D H L Peso. (g/Pieza) Codigo

Union Angular - PG30 Estándar modelo P 30 12 21 38,8 63 3.11.30.06

Union Angular - PG40 Estándar modelo P 32 15 27 43 43 3.11.40.06

Union Angular - PG45 Estándar modelo P 32 15 29,5 43 43 MO3114506

Descripcion A D H L Peso. (g/Pieza) Codigo

Union Angular - PG30 Estándar modelo P 30 12 21 38,8 63 3.11.30.07

Union Angular - PG40 Estándar modelo P 32 15 27 43 43 3.11.40.07

Union Angular - PG45 Estándar modelo P 32 15 29,5 43 43 3.11.45.07

Unión Angular ( Modelo C)



10.2
4.0

10.2
6.0

6.2
2.0

8.2
2.2

3.21.20.00
Modular
Assembly Technology

PG20-20x20 M4x8 Bolt
zinc plated

M4 T Nut
nickel plated

Fastening SetM
M4x8 Bolt
zinc plated

M4 Pre-set Nut
nickel plated

Fastening Set Z

4.5

18

6
818

3 Description
ӝ૷ᨅ䘦

Fastening Set
㍝ര㓺Ԭ

Mass
䠃䠅
 (g)

Part No.
䇘䍣㕌ਭ

PG20-20x20 (pcs)
20㌱20-ࡍx20 (ঋѠב䍝) 5 3.21.20.2020

PG20-20x20 (set M)
20㌱20-ࡍx20 (ᡆྍב䍝M) 2xM 3.21.20.2020.STM

PG20-20x20 (set Z)
20㌱20-ࡍx20 (ᡆྍב䍝Z) 2xZ

12
3.21.20.2020.STZ

20㌱20-ࡍx20

Connecting Elements
䘔᧛Ԭ

Connecting Elements  䘔᧛Ԭ

3-07 MGSMASMASS SPS TFS

Die Cast Bracket
ু䬮䀈䬓

ᶆ䍞φু䬮䬓ਾ䠇
Material: diecast aluminum

Elementos de conexión

Elementos de conexión

Conector de 
anclaje

Material : Acero zincado 

Producto en stock

Escuadra PG20  20x20

Descripcion set de sujeción Peso. (g/Pieza) Codigo

Escuadra PG-20. 20 x 20 (psc) 5 3.21.20.2020

Escuadra PG-20. 20 x 20 (set M 2 x M 12 MO321202020STM

Escuadra PG-20. 20 x 20 (set Z) 2 x Z 12 3.21.20.2020 STZ



10.2
6.0

6.2
2.0

8.2
2.2

10.2
4.0

3.21.45
Modular
Assembly Technology

PG45-45x45

PG45-90x90

PG45-45x90

8.5
41

15
.5

19
.5

41

9

8.5
41

15
.5

23
.5

16
.5

23
.5

86

9

45
86

15
.5

23
.5

16
.5

23
.5

86

8.5

9

45㌱45-ࡍx45

45㌱90-ࡍx90

45㌱45-ࡍx90

Die Cast Bracket
ু䬮䀈䬓

ᶆ䍞φু䬮䬓ਾ䠇

Connecting Elements
䘔᧛Ԭ

Material: diecast aluminum

.00

M8x25 Bolt
zinc plated

M8 Washer
zinc plated
M8 Pre-set Nut
nickel plated

Fastening SetK

M8 Spring Washer
zinc plated

Description
ӝ૷ᨅ䘦

Fastening Set
㍝ര㓺Ԭ

Mass
䠃䠅
 (g)

Part No.
䇘䍣㕌ਭ

PG45-45x45 (pcs)
45㌱45-ࡍx45 (ঋѠב䍝) 72 3.21.45.4545

PG45-45x45 (set H)
45㌱45-ࡍx45 (ᡆྍב䍝H) 2xH 118 3.21.45.4545.STH

PG45-45x45 (set J)
45㌱45-ࡍx45 (ᡆྍב䍝J) 2xJ 122 3.21.45.4545.STJ

PG45-45x45 (set K)
45㌱45-ࡍx45 (ᡆྍב䍝K) 2xK 134 3.21.45.4545.STK

Bracket Cap-PG45-4545 
䀈䬓ᢙⴌ-45㌱4545-ࡍ 7.6 3.22.45.4545

PG45-45x90 (pcs)
45㌱45-ࡍx90 (ঋѠב䍝) 190 3.21.45.4590

PG45-45x90 (set H)
45㌱45-ࡍx90 (ᡆྍב䍝H) 4xH 282 3.21.45.4590.STH

PG45-45x90 (set J)
45㌱45-ࡍx90 (ᡆྍב䍝J) 4xJ 290 3.21.45.4590.STJ

PG45-45x90 (set K)
45㌱45-ࡍx90 (ᡆྍב䍝K) 4xK 314 3.21.45.4590.STK

Bracket Cap-PG45-4590  
䀈䬓ᢙⴌ-45㌱28.7 4590-ࡍ 3.22.45.4590

PG45-90x90 (pcs)
45㌱90-ࡍx90 (ঋѠב䍝) 390 3.21.45.9090

PG45-90x90 (set H)
45㌱90-ࡍx90 (ᡆྍב䍝H) 8xH 574 3.21.45.9090.STH

PG45-90x90 (set J)
45㌱90-ࡍx90 (ᡆྍב䍝J) 8xJ 590 3.21.45.9090.STJ

PG45-90x90 (set K)
45㌱90-ࡍx90 (ᡆྍב䍝K) 8xK 638 3.21.45.9090.STK

Bracket Cap-PG45-9090
䀈䬓ᢙⴌ-45㌱32.5 9090-ࡍ 3.22.45.9090

M8 Flange Nut
zinc plated

M8x25 T Bolt
nickel plated

Fastening Set H
M8x25 Bolt
zinc plated 

M8 Washer
zinc plated 
M8 T Nut
nickel plated 

Fastening Set J

M8 Spring Washer
zinc plated 

Connecting Elements  䘔᧛Ԭ

Tu
bu

lar
 F

ra
mi

ng
 S

ys
tem

㓵
Ἀ
Ḋ
ᙝ
㌱
㔕

Mo
du

lar
 A

ss
em

bly
 S

ys
tem

⁗
ඍ
ौ
㓺
㻻
㌱
㔕

MAS

St
air

 an
d P

lat
for

m 
Sy

ste
m

ᐛ
ѐ
䑅
↛
਀
䎦
ਦ
㌱
㔕

SPS

TFS

Ma
ch

ine
 G

ua
rd

 S
ys

tem
ᵰ
Ủ
䱨
ᣚ
㌱
㔕

MGS

3-10

Bracket Cap-PG45-4545
䀈䬓ᢙⴌ-45㌱4545-ࡍ

45

45

R45

90

90

R90

Bracket Cap-PG45-4590
䀈䬓ᢙⴌ-45㌱4590-ࡍ

Bracket Cap-PG45-9090
䀈䬓ᢙⴌ-45㌱9090-ࡍ  

90

90

R90

MGSMASMASS SPS TFS

Elementos de conexión

Elementos de conexión

Conector de 
anclaje

Material : Acero zincado 

Unión Angular ( Modelo P)Escuadra PG 45 45x45

Descripcion set de sujeción Peso. (g/Pieza) Codigo

Escuadra PG-45. 45 x 45 (psc) 72 3.21.45.4545
Escuadra PG-45. 45 x 45 (Set H) 2 x H 118 MO321454545STH
Escuadra PG-45. 45 x 45 (Set J) 2 x J 122 3.21.45.4545.STJ
Escuadra PG-45. 45 x 45 (Set K) 2 x K 134 3.21.45.4545.STK
Bracket Cap PG-45 - 4545 7,6 MO322454545
Escuadra PG-45. 45 x 90 (psc) 190 3.21.45.4590
Escuadra PG-45. 45 x 90 (Set H) 4 x H 282 MO321454590STH
Escuadra PG-45. 45 x 90 (Set J) 4 x J 290 3.21.45.4590.STJ
Escuadra PG-45. 45 x 90 (Set K) 4 x K 314 3.21.45.4590.STK
Bracket Cap PG-45 - 4590 28,7 MO322454590
Escuadra PG-45. 90 x 90 (psc) 390 3.21.45.9090
Escuadra PG-45. 90 x 90 (Set H) 8 x H 574 MO321459090STH
Escuadra PG-45. 90 x 90 (Set J) 8 x J 590 3.21.45.9090.STJ
Escuadra PG-45. 90 x 90 (Set K) 8 x K 638 3.21.45.9090.STK
Bracket Cap PG-45 - 9090 32,5 MO322459090

Producto en stock



!"#$

12

50

12

10 10

10
10

50

W 9

#
%&

!
(M

5)

3.31.50
Modular
Assembly Technology

®

50x50x9

Application
ᓊ⭞

Description
ӝ૷ᨅ䘦

D
(mm)

W
(mm)

Fastening
Set

㍝ര㓺Ԭ

Machining 
Code

ࣖᐛԙ⸷

Mass
䠃䠅

(g)
Part No.
䇘䍣㕌ਭ

PG20
20mm 

6.2
2.0

50-20-20 (pcs/ঋѠב䍝)

4.5 14

31 3.31.50.20.20
50-20-20 (set/ᡆྍב䍝) 2xU 43 3.31.50.20.20.ST
50-20-20 (M5/ࣖᐛב䍝) M5 31 3.31.50.20.20.M5
50-20-20 (M5 set/ᡆྍࣖᐛב䍝) 2xU+1xP M5 45 3.31.50.20.20.M5.ST

PG30
30mm  

8.2
2.2

50-30-30 (pcs/ঋѠב䍝)

6.5 22

48 3.31.50.30.30
50-30-30 (set/ᡆྍב䍝) 2xV 71 3.31.50.30.30.ST
50-30-30 (M5/ࣖᐛב䍝) M5 48 3.31.50.30.30.M5
50-30-30 (M5 set/ᡆྍࣖᐛב䍝) 2xV+1xP M5 73 3.31.50.30.30.M5.ST

PG40
40mm

10.2
4.0

50-40-40 (pcs/ঋѠב䍝)

8.5

8.5

8.5

8.5

8.5

8.5

30

66 3.31.50.40.40
50-40-40 (set/ᡆྍב䍝) 2xD 112 3.31.50.40.40.ST
50-40-40 (M5/ࣖᐛב䍝) M5 66 3.31.50.40.40.M5
50-40-40 (M5 set/ᡆྍࣖᐛב䍝) 2xD+1xP M5 114 3.31.50.40.40.M5.ST

PG40
60mm

10.2
4.0

50-40-60 (pcs/ঋѠב䍝)

50

110 3.31.50.40.60
50-40-60 (set/ᡆྍב䍝) 2xD 156 3.31.50.40.60.ST
50-40-60 (M5/ࣖᐛב䍝) M5 110 3.31.50.40.60.M5
50-40-60 (M5 set/ᡆྍࣖᐛב䍝) 2xD+1xP M5 158 3.31.50.40.60.M5.ST

PG45
45mm

10.2
6.0

50-45-45 (pcs/ঋѠב䍝)

35

77 3.31.50.45.45
50-45-45 (set/ᡆྍב䍝) 2xD 123 3.31.50.45.45.ST
50-45-45 (M5/ࣖᐛב䍝) M5 77 3.31.50.45.45.M5
50-45-45 (M5 set/ᡆྍࣖᐛב䍝) 2xD+1xP M5 125 3.31.50.45.45.M5.ST

PG45
60mm

10.2
6.0

50-45-60 (pcs/ঋѠב䍝)

50

110 3.31.50.45.60
50-45-60 (set/ᡆྍב䍝) 2xD 156 3.31.50.45.60.ST
50-45-60 (M5/ࣖᐛב䍝) M5 110 3.31.50.45.60.M5
50-45-60 (M5 Set/ᡆྍࣖᐛב䍝) 2xD+1xP M5 158 3.31.50.45.60.M5.ST

PG50
50mm

10.2
6.0

50-50-50 (pcs/ঋѠב䍝)

40

88 3.31.50.50.50
50-50-50 (set/ᡆྍב䍝) 2xD 134 3.31.50.50.50.ST
50-50-50 (M5/ࣖᐛב䍝) M5 88 3.31.50.50.50.M5
50-50-50 (M5 Set/ᡆྍࣖᐛב䍝) 2xD+1xP M5 136 3.31.50.50.50.M5.ST

PG60
60mm

10.2
6.0

50-60-60 (pcs/ঋѠב䍝)

50

110 3.31.50.60.60
50-60-60 (set/ᡆྍב䍝) 2xD 156 3.31.50.60.60.ST
50-60-60 (M5/ࣖᐛב䍝) M5 110 3.31.50.60.60.M5
50-60-60 (M5 Set/ᡆྍࣖᐛב䍝) 2xD+1xP M5 158 3.31.50.60.60.M5.ST

Machining CodeM5

M5x10

M5x10 Bolt
zinc plated 

M5 Washer
zinc plated 

Fastening SetP

M6x16 Bolt
zinc plated
M6 Washer
zinc plated
M6 T Nut
nickel plated

Fastening SetV

ᥚু䀈䬓
Material: aluminium, anodized (cutting end not anodized)
ᶆ䍞φ䬓ਾ䠇��㺞䶘༺⨼φ䱩ᶷ≝ौ(࠽䶘ᰖ༺⨼)

Connecting Elements
䘔᧛Ԭ

.01

M8x20 Bolt
zinc plated
M8 Washer
zinc plated
M8 T Nut
nickel plated

Fastening Set D

M4x14 Bolt 
zinc plated 
M4 Washer
zinc plated 
M4 T Nut
nickel plated 

Fastening Set  U

Connecting Elements  䘔᧛Ԭ

3-15 MGSMASMASS SPS TFS

Elementos de conexión

Elementos de conexión

Conector de anclaje

Material : Aluminio anonizado

Aplicación Descripcion D ( mm) W ( mm) Fastening set Machining code Peso (g) Codigo

50 - 20 - 20 ( pc) 31 3.31.50.20.20.

50 - 20 - 20 ( set) 2 x U 43 MO331502020ST

50 - 20 - 20 ( M5) M5 31 3.31.50.20.20.M5

50 - 20 - 20 ( M5 set) 2 x U + 1 x P M5 45 3.31.50.20.20.M5.ST

50 - 30 - 30 ( pc) 48 3.31.50.30.30

50 - 30 - 30 ( set) 2 x V 71 3.31.50.30.30.ST

50 - 30 - 30 ( M5) M5 48 3.31.50.30.30.M5

50 - 30 - 30 ( M5 set) 2 x V + 1 x P M5 73 3.31.50.30.30.M5.ST

50 - 40 - 40 ( pc) 66 3.31.50.40.40

50 - 40 - 40 ( set) 2 x D 112 3.31.50.40.40.ST

50 - 40 - 40 ( M5) M5 66 3.31.50.40.40.M5

50 - 40 - 40 ( M5 set) 2 x D + 1 x P M5 114 3.31.50.40.40.M5.ST

50 - 40 - 60 ( pc) 110 3.31.50.40.60

50 - 40 - 60 ( set) 2 x D 156 3.31.50.40.60.ST

50 - 40 - 60 ( M5) M5 110 3.31.50.40.60.M5

50 - 40 - 60 ( M5 set) 2 x D + 1 x P M5 158 3.31.50.40.60.M5.ST

50 - 45 - 45 ( pc) 110 3.31.50.45.45

50 - 45 - 45 ( set) 2 x D 156 MO331504545ST

50 - 45 - 45 ( M5) M5 110 3.31.50.45.45.M5

50 - 45 - 45 ( M5 set) 2 x D + 1 x P M5 158 3.31.50.45.45.M5.ST

50 - 45 - 60 ( pc) 110 3.31.50.45.60

50 - 45 - 60 ( set) 2 x D 156 3.31.50.45.60.ST

50 - 45 - 60 ( M5) M5 110 3.31.50.45.60.M5

50 - 45 - 60 ( M5 set) 2 x D + 1 x P M5 158 3.31.50.45.60.M5.ST

50 - 50 - 50 ( pc) 88 3.31.50.50.50

50 - 50 - 50 ( set) 2 x D 134 3.31.50.50.50.ST

50 - 50 - 50 ( M5 ) M5 88 3.31.50.50.50.M5

50 - 50 - 50 ( M5 Set) 2 x D + 1 x P M5 136 3.31.50.50.50.M5.ST

50 - 60 - 60 ( pc) 110 3.31.50.60.60

50 - 60 - 60 ( set) 2 x D 156 MO331506060ST

50 - 60 - 60 ( M5 ) M5 110 3.31.50.60.60.M5

50 - 60 - 60 ( M5 Set) 2 x D + 1 x P M5 158 3.31.50.60.60.M5.ST

4,5 14

6,5 22

8,5 30

8,5 50

8,5 35

8,5 40

8,5 50

8,5 50



Aplicación Descripcion D ( mm) W ( mm) Fastening set Machining code Peso (g) Codigo

70 - 30 -30 (pc) 71 3.31.70.30.30

70 - 30 -30 ( set) 2 x V 94 3.31.70.30.30.ST

70 - 30 -30 ( M5) M5 71 3.31.70.30.30.M5

70 - 30 -30( M5 set) 2 x V + 1 x P M5 96 3.31.70.30.30.M5.ST

70 - 40 -40 (pc) 96 3.31.70.40.40

70 - 40 -40 ( set) 2 x D 142 3.31.70.40.40.ST

70 - 40 -40 ( M5) M5 96 3.31.70.40.40.M5

70 - 40 -40( M5 set) 2 x D + 1 x P M5 144 3.31.70.40.40.M5.ST

70 - 40 -60 (pc) 166 3.31.70.40.60

70 - 40 -60 ( set) 2 x D 212 3.31.70.40.60.ST

70 - 40 -60 ( M5) M5 16 3.31.70.40.60.M5

70 - 40 -60( M5 set) 2 x D + 1 x P M5 214 3.31.70.40.60.M5.ST

70 - 45 -45 (pc) 113 3.31.70.45.45

70 - 45 -45 ( set) 2 x D 159 3.31.70.45.45.ST

70 - 45 - 45 ( M5) M5 113 3.31.70.45.45.M5

70 - 45 -45( M5 set) 2 x D + 1 x P M5 161 3.31.70.45.45.M5.ST

70 - 45 -60 (pc) 110 3.31.70.45.60

70 - 45 -60 ( set) 2 x D 156 MO331704545ST

70 - 45 - 60 ( M5) M5 110 3.31.70.45.60.M5

70 - 45 -60( M5 set) 2 x D + 1 x P M5 158 3.31.70.45.60.M5.ST

70 - 50 -50 (pc) 131 3.31.70.50.50

70 - 50 -50 ( set) 2 x D 177 3.31.70.50.50.ST

70 - 50 - 50 ( M5) M5 131 3.31.70.50.50.M5

70 - 50 -50( M5 set) 2 x D + 1 x P M5 179 3.31.70.50.50.M5.ST

70 - 60 -60 (pc) 166 3.31.70.60.60

70 - 60 -60 ( set) 2 x D 212 3.31.70.60.60.ST

70 - 60 - 60 ( M5) M5 166 3.31.70.60.60.M5

70 - 60 -60( M5 set) 2 x D + 1 x P M5 214 3.31.70.60.60.M5.ST

9 50

9 50

9 40

9 50

9 35

7 22

9 30

Elementos de conexiónElementos de conexión

Elementos de conexión

Conector de 
anclaje 135 º

Material  : Aluminio anonizado



Elementos de conexión

Elementos de conexión

Conector de 
anclaje 45 º

Material  : Aluminio anonizado

Aplicación Descripcion D ( mm) W ( mm) Fastening set Machining code Peso (g) Codigo

80 - 30 -30 (pc) 68 3.31.80.30.30

80 - 30 -30 ( set) 2 x V 91 3.31.80.30.30.ST

80 - 30 -30 ( M5) M5 68 3.31.80.30.30.M5

80 - 30 -30( M5 set) 2 x V + 1 x P M5 93 3.31.80.30.30.M5.ST

80 - 40 -40 (pc) 89 3.31.80.40.40

80 - 40 -40 ( set) 2 x D 135 3.31.80.40.40.ST

80 - 40 -40 ( M5) M5 89 3.31.80.40.40.M5

80 - 40 -40( M5 set) 2 x D + 1 x P M5 137 3.31.80.40.40.M5.ST

80 - 40 -60 (pc) 151 3.31.80.40.60

80 - 40 -60 ( set) 2 x D 197 3.31.80.40.60.ST

80 - 40 -60 ( M5) M5 151 3.31.80.40.60.M5

80 - 40 -60( M5 set) 2 x D + 1 x P M5 199 3.31.80.40.60.M5.ST

80 - 45 -45 (pc) 105 3.31.80.45.45

80 - 45 -45 ( set) 2 x D 151 MO331804545ST

80 - 45 - 45 ( M5) M5 105 3.31.80.45.45.M5

80 - 45 -45( M5 set) 2 x D + 1 x P M5 153 3.31.80.45.45.M5.ST

80 - 45 -60 (pc) 151 3.31.80.45.60

80 - 45 -60 ( set) 2 x D 197 3.31.80.45.60.ST

80 - 45 - 60 ( M5) M5 151 3.31.80.45.60.M5

80 - 45 -60( M5 set) 2 x D + 1 x P M5 199 3.31.80.45.60.M5.ST

80 - 50 -50 (pc) 120 3.31.80.50.50

80 - 50 -50 ( set) 2 x D 166 3.31.80.50.50.ST

80 - 50 - 50 ( M5) M5 120 3.31.80.50.50.M5

80 - 50 -50( M5 set) 2 x D + 1 x P M5 168 3.31.80.50.50.M5.ST

80 - 60 -60 (pc) 151 3.31.80.60.60

80 - 60 -60 ( set) 2 x D 197 3.31.80.60.60.ST

80 - 60 - 60 ( M5) M5 151 3.31.80.60.60.M5

80 - 60 -60( M5 set) 2 x D + 1 x P M5 199 3.31.80.60.60.M5.ST

9 50

9 50

9 50

9 50

9 35

7 22

9 30



Elementos de conexión

Elementos de conexión

Escuadra interna:

Las escuadras internas son soluciones de bajo costo y alta 
eficiencia, usadas para el ensamble de puertas, ventanas o 
marcos de proteccion. 

Descripcion Peso. (g/Pieza) Codigo
Escuadra interior 6-A ( con tope de hilo) MO34106A
Escuadra interior 6-B ( con tope de hilo) MO34106B
Escuadra interior 8-A ( con tope de hilo) 3.41.08A
Escuadra interior 8-B ( con tope de hilo) 3.41.08B

Escuadra interior 10-A ( con tope de hilo) 3.41.10A
Escuadra interior 10-B ( con tope de hilo) 3.41.10B

6

18

36



Descripcion Peso. (g/Pieza) Peso. (g/Pieza) Codigo
PG45 - 4545 - 01 (pcs) 147 3.53.45.4545.01
PG45 - 4545 - 01 (set) 5x 1 217 MO35345454501STI

PG45 - 4545 - 01 (set O) 5 x O 257 3.53.45.4545.01.STO
PG45 - 4545 - 02 (pcs) 149 3.53.45.4545.02
PG45 - 4545 - 02 (set) 5x 1 219 3.53.45.4545.02.STI

PG45 - 4545 - 02 (set O) 5 x O 259 3.53.45.4545.02.STO
PG45 - 4545 - 03 (pcs) 269 3.53.45.4545.03
PG45 - 4545 - 03 (set) 5x 1 395 MO35345454503STI

PG45 - 4545 - 03 (set O) 5 x O 467 3.53.45.4545.03.STO

Elementos de conexión

Elementos de conexión

Escuadra Exterior



Elementos de conexión

Elementos de conexión

Conector de tope:

Este conector es usado para la union en el perfil y 
es muy utilizado el ambientes de salas limpias.

Descripcion PG K ( mm) D ( mm) P (mm) Fastening set Peso Codigo

Butt - Conector - 8  (pcs) 9 3.61.08

Butt - Conector - 8  (set A) 1 x Q 20 3.61.08.STA
Butt - Conector - 8  (set B 1 x PG 18 3.61.08.STB

Butt - Connector - 10 (psc)
PG40 / PG 45 / 

PG50/ PG60 15 3.61.10

Butt - Connector - 10 - 4 (Set A ) 1 x T 15 3.61.10.04.STA

Butt - Connector - 10 - 4  (Set B ) 1 x CD 41 3.61.10.04.STB

Butt - Connector - 10 - 6 (Set A ) 1 x S 37 MO3611006STA

Butt - Connector - 10 - 6  (Set B ) 1 x CE 43 MO3611006STB
PG 45 / PG50/ 

PG60

22 17 14

PG30 16 13 11

PG40



Elementos de conexión

Elementos de conexión

Tornillo:

Una forma sencilla y económica de sustituir al 
conector final con más confidencialidad

Descripcion Peso. (g/Pieza) Codigo
Tornillo - 6 7 MO38106
Tornillo - 8 17 3.81.08

Tornillo - 10 31 MO38110



Elementos de conexión

Elementos de 
conexión
Cubo conector.

Descripcion Fastening set Cap ( psc ) Peso. (g/Pieza) Codigo

Conector Cubico - 4545 -2 - ( pcs ) 135 3.91.4545.02
Conector Cubico - 4545 -2 - ( Set ) 2 x ( M14 x 25) 201 3.91.4545.02.ST
Conector Cubico - 4545 -3 - ( pcs ) 135 3.91.4545.03
Conector Cubico - 4545 -3 - ( Set ) 3 x ( M14 x 25) 234 3.91.4545.03.ST

2

3



Elementos de conexión

Elementos de 
conexión

Cubo conector.

Descripcion a b D Fastening set CAP Peso g Codigo
2020-01 ( psc) 11 3.92.2020.01
2020-01 ( set) 3 x DY 23 MO392202001ST
2020-02 ( psc) 12 3.92.2020.02
2020-02 ( Set) 3 x DY 24 MO392202002ST
3030-01 ( psc) 35 3.92.3030.01
3030-01 ( set) 3 x CW 105 3.92.3030.01.ST
3030-02 ( psc) 38 3.92.3030.02
3030-02 ( Set) 3 x CW 108 3.92.3030.02.ST
4040-01 ( psc) 87 3.92.4040.01
4040-01 ( set) 3 x CW 159 3.92.4040.01.ST
4040-02 ( psc) 92 3.92.4040.02
4040-02 ( Set) 3 x CW 164 3.92.4040.02.ST
4545-01 ( psc) 114 3.92.4545.01
4545-01 ( set) 3 x FI 187 MO392454501ST
4545-02 ( psc) 123 3.92.4545.02
4545-02 ( Set) 3 x I 196 MO392454502ST

38 40 8,5 1

42 45 8,5 1

18,5 20 6,5 1

28 30 6,5 1



• Tapas

• Tapas,ranuras

Accesorios de perfileria

Accesorios de 
perfileria



Accesorios de perfileria

Accesorios de 
perfilerias

Tapas:

Para evitar la apracicion de daños y mejorar la apariencia del 
perfil. 

L1 ( mm) L2 (mm) T ( mm) Peso Codigo
Tapa - PG 20-2020R 20 20 4 1 MO41120202020R
Tapa - PG 30-3030R 30 30 5 3 4.11.30.3030.R
Tapa - PG40-4040R 40 40 5 6 4.11.40.4040.R
Tapa - PG45-4545R 45 45 5 7 MO411454545R
Tapa - PG 15-1515 15 15 3 1 4.11.15.1515
Tapa - PG 20-2020 20 20 4 2 MO411202020
Tapa - PG 20-4040 40 40 4 6 4.11.20.4040
Tapa - PG 30-3030 30 30 5 3 4.11.30.3030
Tapa - PG 30-6060 60 60 5 15 4.11.30.6060
Tapa - PG 40-4040 40 40 5 6 4.11.40.4040
Tapa - PG 40-8080 80 80 5 22 4.11.40.8080

Tapa - PG 40-120120 120 120 5 64 4.11.40.120120
Tapa - PG 45-4545 45 45 5 8 MO411454545
Tapa - PG 45-9090 90 90 5 28 MO411459090
Tapa - PG 50-5050 50 50 5 10 4.11.50.5050

Tapa - PG 50-100100 100 100 5 44 4.11.50.100100
Tapa - PG 60-6060 60 60 5 14 MO411606060
Tapa - PG 15-1530 15 30 3 1,1 4.11.15.1530
Tapa - PG 20-2040 20 40 4 3 4.11.20.2040
Tapa - PG 20-2060 20 60 4 4 4.11.20.2060
Tapa - PG 20-2080 20 80 4 5 4.11.20.2080
Tapa - PG 30-3060 30 60 5 8 4.11.30.3060
Tapa - PG 30-3090 30 90 5 11 4.11.30.3090

Tapa - PG 30-30120 30 120 5 14 4.11.30.30120
Tapa - PG 30-60120 60 120 5 33 4.11.30.60120
Tapa - PG 40-4060 40 60 5 9 4.11.40.4060
Tapa - PG 40-4080 40 80 5 13 4.11.40.4080

Tapa - PG 40-40120 40 120 5 18 4.11.40.40120

Descripcion

Type B

Type C

Type A



Accesorios de perfileria

Accesorios de 
perfilerias

Tapas:

Para evitar la apracicion de daños y mejorar la apariencia del perfil. 

1. Largos de entrega no disponible, pero corte de 4000 o máx. 5800 
mm disponible a pedido.

2. Color personalizado esta sujeto a una cantidad de 5000 mt minimo 
en la orden.

Descripcion Color Peso ( g) Largo total Codigo

Cubierta ranura T - 6 Negro 4.21.06.BK
Cubierta ranura T - 6 Azul 4.21.06.BE
Cubierta ranura T - 6 Gris MO42106GY
Cubierta ranura T - 6 Naranja 4.21.06.SE

Cubierta ranura T - 8 Negro 4.21.08.BK
Cubierta ranura T - 8 Azul 4.21.08.BE
Cubierta ranura T - 8 Gris 4.21.08.GY
Cubierta ranura T - 8 Naranja 4.21.08.SE

Cubierta ranura T - 10 Negro 4.21.10.BK
Cubierta ranura T - 10 Azul 4.21.10.BE
Cubierta ranura T - 10 Gris MO42110GY
Cubierta ranura T - 10 Naranja 4.21.10.SE

2000 mm

11

22

38



Instalacion de paneles

Instalacion de paneles

• Reduccion de 
ranuras

• Block de montaje 
para panel

• Bloque de fijacion

• Block de montaje



Instalacion de paneles

Instalacion de paneles

Reduccion de ranuras:

Para reducir el ancho de la ranura , para instalacion de paneles.

Descripcion Peso  ( g) Largo total Codigo
Cubierta reductor ranura  - 6 25 6.11.06

Cubierta reductor ranura  - 8 51 6.11.08

Cubierta reductor ranura  - 10 64 6.11.10

2000 mm



Instalcion de paneles

Instalacion de paneles

Bloque de fijacion:

El bloque se utiliza para adjuntar al panel  distintos espesores al perfil de 
panles.

Descripcion PG SET Peso Codigo

Block de montaje - 6 4,4 6.21.06.

Block de montaje - 6 1 x FM 7 6.21.06.ST

Block de montaje - 8 9 6.21.08

Block de montaje - 8 1 x FN 13,5 6.21.08.ST

Block de montaje - 10 - 4 15,8 6.21.10.04

Block de montaje - 10 - 4 1 x FP 23,8 6.21.10.04.ST

Block de montaje - 10 - 6 20 6.21.10.06

Block de montaje - 10 - 6 1 x FP 29 6.21.10.06.ST

PG40

PG45/50/60

PG20

PG30



Instalacion de paneles

Instalacion de paneles

Bloque de fijacion:

El bloque se utiliza para montar mallas de diametro 4 mm a los 
perfiles estándar.

Descripcion Peso  ( g) Largo total Codigo
Block de montaje - 8 ( con hilo) PG30 19 6.11.41.08.01
Block de montaje - 10 - 4 ( con hilo) PG40 21 6.41.10.04.01
Block de montaje - 10 - 6 ( con hilo) PG45/50/60 23 MO641100601



Puertas y ventanas

Puertas y ventanas

• Manillas

• Bisagras

• Cerraduras

• Cerraduras 
magneticas

• Perfil de puerta 
corredera



Puertas y ventanas

Puertas y ventanas

Manillas.

Material y color : PA6 , negro

Descripcion PG Set Color Peso g Codigo
PA6 - Manilla - 90 (psc) 23 7.11.90.06.BE
PA6 - Manilla - 90 (set) 2x CA 41 MO7119006BEST
PA6 - Manilla - 90 (psc) 23 7.11.90.06.BK
PA6 - Manilla - 90 (set) 2x CA 41 7.11.90.06.BK.ST
PA6 - Manilla - 90 (psc) 23 7.11.90.08.BE
PA6 - Manilla - 90 (set) 2x CB 45 7.11.90.08.BE.ST
PA6 - Manilla - 90 (psc) 23 7.11.90.08.BK
PA6 - Manilla - 90 (set) 2x CB 45 7.11.90.08.BK.ST

PA6 - Manilla - 120 (psc) 45 7.11.120.08.BE
PA6 - Manilla - 120 (set) 2x CB 68 7.11.120.08.BE.ST
PA6 - Manilla - 120 (psc) 45 7.11.120.08.BK
PA6 - Manilla - 120 (set) 2x CB 68 7.11.120.08.BK.ST
PA6 - Manilla - 120 (psc) 45 7.11.120.10.04.BE
PA6 - Manilla - 120 (set) 2x CD 88 7.11.120.10.04.BE.ST
PA6 - Manilla - 120 (psc) 45 7.11.120.10.04.BK
PA6 - Manilla - 120 (set) 2x CD 88 7.11.120.10.04.BK.ST
PA6 - Manilla - 120 (psc) 45 7.11.120.10.06.BE
PA6 - Manilla - 120 (set) 2x CE 104 MO7111201006BEST
PA6 - Manilla - 120 (psc) 45 7.11.120.10.06.BK
PA6 - Manilla - 120 (set) 2x CE 104 7.11.120.10.06.BK.ST

PG30

PG15/20

PG45/50/60

PG40

Puertas y ventanas

Puertas y ventanas

Manillas.

Material y color : PA6 , negro

Descripcion PG Set Color Peso g Codigo
PA6 - Manilla - 90 (psc) 23 7.11.90.06.BE
PA6 - Manilla - 90 (set) 2x CA 41 MO7119006BEST
PA6 - Manilla - 90 (psc) 23 7.11.90.06.BK
PA6 - Manilla - 90 (set) 2x CA 41 7.11.90.06.BK.ST
PA6 - Manilla - 90 (psc) 23 7.11.90.08.BE
PA6 - Manilla - 90 (set) 2x CB 45 7.11.90.08.BE.ST
PA6 - Manilla - 90 (psc) 23 7.11.90.08.BK
PA6 - Manilla - 90 (set) 2x CB 45 7.11.90.08.BK.ST

PA6 - Manilla - 120 (psc) 45 7.11.120.08.BE
PA6 - Manilla - 120 (set) 2x CB 68 7.11.120.08.BE.ST
PA6 - Manilla - 120 (psc) 45 7.11.120.08.BK
PA6 - Manilla - 120 (set) 2x CB 68 7.11.120.08.BK.ST
PA6 - Manilla - 120 (psc) 45 7.11.120.10.04.BE
PA6 - Manilla - 120 (set) 2x CD 88 7.11.120.10.04.BE.ST
PA6 - Manilla - 120 (psc) 45 7.11.120.10.04.BK
PA6 - Manilla - 120 (set) 2x CD 88 7.11.120.10.04.BK.ST
PA6 - Manilla - 120 (psc) 45 7.11.120.10.06.BE
PA6 - Manilla - 120 (set) 2x CE 104 MO7111201006BEST
PA6 - Manilla - 120 (psc) 45 7.11.120.10.06.BK
PA6 - Manilla - 120 (set) 2x CE 104 7.11.120.10.06.BK.ST

PG30

PG15/20

PG45/50/60

PG40



Puertas y ventanas

Puertas y ventanas

Manillas curva.

Material y color : PA6 , negro

Descripcion PG Set Color Peso g Codigo
Manilla curva - 95 ( psc) 70 7.12.95.08.BE
Manilla curva - 95 ( set) 2x CP 88 7.12.95.08.BE.ST
Manilla curva - 95 ( psc) 70 7.12.95.08.BK
Manilla curva - 95 ( set) 2x CP 88 7.12.95.08.BK.ST
Manilla curva - 95 ( psc) 70 7.12.95.10.BE
Manilla curva - 95 ( set) 2x CQ 96 MO7129510BEST
Manilla curva - 95 ( psc) 70 7.12.95.10.BK
Manilla curva - 95 ( set) 2x CQ 96 7.12.95.10.BK.ST

PG30

PG40 /45 /50 
/60



Puertas y ventanas

Puertas y ventanas

Visagras.

Material y color : PA6 , negro

Descripcion H1 H2 L1 L2 D1 D2 Set Peso Codigo

30/30 ( psc) 39 7.21.30.30

30/30 (set) 4X x FL 73 7.21.30.30.ST

30/40 ( psc) 42 7.21.30.40

30/40 (set) 2X FG + 2xFL 88 7.21.30.40.ST

30/45 ( psc) 44 7.21.30.45

30/45 (set) 2X FG + 2xFL 81 7.21.30.45.ST

40/40 ( psc) 45 7.21.40.40

40/40 (set) 4X x FG 108 7.21.40.40.ST

40/45 ( psc) 47 7.21.40.45

40/45 (set) 4X x FG 1140 7.21.40.45.ST

45/45 ( psc) 49 7.21.45.45

45/45 (set) 4X x FG 112 MO7214545ST

38 8,5 8,5

22,5 22,5 43 8,5 8,5

28 8,5 6,5

20 20 38 8,5 8,5

28 6,5 6,5

20 15 28 8,5 6,5

28

38

43

38

43

43

15 15

22,5 15

22,5 20



Descripcion Set Peso Codigo
20/20 (pcs) 15 7.22.20.20
20/20 (set) 4xFE 25 MO7222020ST

Descripcion H1 H2 L1 L2 D1 D2 Set Peso(g) Codigo
30/30(pcs) 69 7.22.3030
30/30(set) 4xFF 97 7.22.30.30.ST
30/40(pcs) 74 7.22.30.40
30/40(set) 2xFF+2xFG 122 7.22.30.40.ST
30/45(pcs) 74 7.22.30.45
30/45(set) 2xFF+2xFG 122 7.22.30.45.ST
40/40(pcs) 81 7.22.40.40
40/40(set) 4xFG 7.11.40.45.ST
45/45(pcs) 81 7.22.45.45
45/45(set) 4xFG 149 MO7224545EST

8.5

8.5

20 15 38 28 8.5

22.5 20 38 38 8.5

38 38 8.5

28 28 6.5

22.5 22.5

6.5

20 20 38 38 8.5

6.5

8.5

15 15

Puertas y ventanas

Puertas y ventanas

Visagras.

Material y color : Aluminio, anodizado natural



Descripcion Set Peso(g) Codigo

Lock (pcs) 690 7.31

Lock-3030 (set) 4x(M6x30) 719 7.31.30.30

Lock-4030 (set) 2x(M6x30) 
2x(M6x40)

724 7.31.40.30

Lock-4040 (set) 4x(M6x40) 728 7.31.40.40

Lock-4530 (set) 2x(M6x30) 
2x(M6x45)

726 7.31.45.30

Lock-4540 (set) 2x(M6x40) 
2x(M6x45)

731 7.31.45.40

Lock-4545 (set) 4x(M6x45) 733 MO7314545

Puertas y ventanas

Puertas y ventanas

Cerraduras.

Cerradura compacta metálica con 
diseño de auto bloqueo.
Material y color: zinc fundido a presión , 
negro 



Descripcion Perfil 1 Perfil2 Set Peso(g) Codigo
L Lock-3030 PG30 PG30 7.32.30.30
L Lock-4030 PG40 PG30 7.32.40.30
L Lock-4530 PG45 PG30 7.32.45.30
L Lock-4040 PG40 PG40 7.32.40.40
L Lock-4540 PG45 PG40 7.32.45.40
L Lock-4545 PG45 PG45 DH+2X(M5x40) 296 7.32.45.45
T Lock-3030 PG30 PG30 7.33.30.30
T Lock-4030 PG40 PG30 7.33.40.30
T Lock-4530 PG45 PG30 7.33.45.30
T Lock-4040 PG40 PG40 7.33.40.40
T Lock-4540 PG45 PG40 7.33.45.40
T Lock-4545 PG45 PG45 DH+2X(M5x40) 276 MO7324545

DH+2X(M5x25) 270

DH+2X(M5x35) 274

DH+2X(M5x25) 290

DH+2X(M5x35) 294

Puertas y ventanas

Puertas y ventanas

Cerradura.

Material y color: aleación de zinc, acabado 
pulido. 



Descripcion Set Peso(g) Codigo
Magnet Catch-14(Profile 4040 for Door, Profile 4040 for Doorframe set No.4) 2xCG+2xPF2xCK 147 7.41.14.4040.ST
Magnet Catch-14(Profile 4040 for Door, Profile 4545 for Doorframe set No.5) 2xCG+2xPF2xCN 151 7.41.14.4045.ST
Magnet Catch-14(Profile 4040 for Door, Profile 4080 for Doorframe set No.6) 2xCL+2xCY 255 7.41.14.4080.ST
Magnet Catch-14(Profile 4545 for Door, Profile 4545 for Doorframe set No.4) 2xCG+2xPF2xCN 151 MO741144545ST

Puertas y ventanas

Puertas y ventanas

Tope Magnético.

Material y color: Aleación de aluminio, difícil 
oxidación anodizado, conector zinc de acero 
galvanizado.

Nota: Cuando el tope esta instalado en el 
marco inferior de la puerta, la puerta debe 
tener mas de 400mm.



Descripcion Perfil 1 Perfil 2 L(mm) Set Peso(g) Codigo
Door Locks-3040 PG40 PG30 115 7.42.30.3040
Door Locks-3045 PG45 PG30 115 7.42.30.3045
Door Locks-4040 PG40 PG40 140 7.42.30.4040
Door Locks-4045 PG45 PG40 50 2xCU 185 7.42.30.4045
Door Locks-4545 PG45 PG45 50 2xCV 187 MO742304545

30 2xCU

Puertas y ventanas

Puertas y ventanas

Cerraduras.

Material: electroforesis negra con 
cerradura.



Descripcion Carga Estatica(N) Peso(g) Codigo
Suspended Glider-8 200 48 8.11.08

Descripcion Carga Estatica(N) Peso Codigo
Suspended Glider-10 200 48 MO8110

Accesorios adicionales

Accesorios adicionales

Carro de suspensión:

El carro se puede suspender en la 
ranura de perfil.

Material y color: gancho de zinc de 
acero galvanizado, Carro-PA6+GF30, 
negro.



Placa de ángulo giratorio:

Ajuste infinitamente variable con la placa de ángulo 
giratorio. 

Material y color: acero, electroforesis negra.

Descripcion P1 P2 Set Peso(g) Codigo Nuevo Codigo Antiguo
Swivel Angle Plate-PG30 (pcs) 160 3.95.30 8.21.30
Swivel Angle Plate-PG30 (set) PG30 PG30 1xFR+1xFT+2xR 270 3.95.30.ST 8.21.30.ST
Swivel Angle Plate-PG40/45 (pcs) 288 3.95.40 8.21.40
Swivel Angle Plate-PG40/45-PG30 PG40/45 PG30 1xFR+1xFT+2xFV 420 3.95.40.30.ST 8.21.40.30.ST

Swivel Angle Plate-PG40/45-PG40/45 (set) PG40/45 PG40/45 1xFR+2xFV+2FW 443 MO8214040ST 8.21.40.40.ST

Accesorios adicionales

Accesorios adicionales



Descripcion L1 L2 R (mm) Set Peso (g) Codigo
Joint-Type A-4040 40 560 8.31.4040A
Joint-Type A-4060 60 680 8.31.4060A
Joint-Type A-4545 45 650 MO8314545A
Joint-Type A-4560 60 800 8.31.4560A
Joint-Type B-4040 40 575 8.31.4040B
Joint-Type B-4060 60 695 8.31.4060B
Joint-Type B-4545 45 665 MO8314545B
Joint-Type B-4560 60 815 8.31.4560B
Joint-Type C-4040 40 575 8.31.4040C
Joint-Type C-4060 60 695 8.31.4060C
Joint-Type C-4545 45 665 8.31.4545C
Joint-Type C-4560 60 815 8.31.4560C

40 35 2xFX

45 37.5 2xFX

40

45

40 35 1xFD+1xFX

45 37.5 1xFD+1xFX

1xFD+1xFX

1xFD+1xFX

35

37.5

Accesorios adicionales

Accesorios adicionales

Codo:

Para conectar perfiles móviles.

Material: acero zincado.



Descripcion Set Etapa Final Peso(g) Codigo
PG40-4040 1xCB 95 MO8414040
PG40-4080 2xCB 192 8.41.4080

2

Accesorios adicionales

Accesorios adicionales

Escuadra articulada:

cuando el marco del perfil es de gran 
envergadura y hay una ligera flexión causada 
por la auto carga, la escuadra articulada se 
utilizará con conectores especiales para la 
conexión cruzada para mejorar la estabilidad.

Materiales: aluminio anodizado

Ultima capa: negro ABS



Descripcion Carrera L min (mm) Peso (kg) Codigo

50<S<200 369 1.23 MO86140304001ST

200<S<350 519 1.43 MO86140304002ST

350<S<500 669 1.94 MO86140304003ST

50<S<200 377 1.42 8.61.40.3040.01.ST

200<S<350 527 1.62 8.61.40.3040.02.ST

350<S<500 677 2.13 8.61.40.3040.03.ST

Telescope Unit-3040 (set)

Telescope Unit-3030(set)

Accesorios adicionales

Accesorios adicionales
Telescopio:

La unidad de telescopio se compone de perfil 
de puntal, perfil telescópico y elementos de 
conexión, el recorrido de la unidad de 
telescopio es de 50-500 mm

Nota:  Oferta,si hay un requisito especial en el trazo del telescopio porfavor  contactarse 
con nosotros 


